
Jelöltek

Összeállításunkban bemutatjuk az or-
szággyûlési választás miskolci válasz-
tókerületeinek képviselõjelöltjeit.

� Írásunk a 6–7. oldalon.

Kiemelt ellenõrzést tartottak az
Avason, rendõrök, közterület-felügyelõk,
és városõrök közösen.

� Írásunk a 3. oldalon.

Szabó Lõrinc születésének 110. év-
fordulója alkalmából tartottak koszorú-
zást és emlékestet.

� Cikk az 5. oldalon.

MegemlékezésAkció100 000 példány

A szerda délelõtti ünnepélyes
alakuló személyiállomány-
gyûlés után birtokba vették új
épületüket a készenléti rendõr-
ség tizedik, miskolci bevetési
osztályának munkatársai. A
száz öt rendõr egy része csütör-
tökön még képzésen vett részt,
a többiek viszont az elõzetes ve-
zénylés szerint megkezdték a
munkát a közterületen.

� HORVÁTH I.

A Mûvészetek Házában tartották
a Készenléti Rendõrség X. Bevetési
Osztálya ünnepélyes alakuló sze-
mélyiállomány-gyûlését, melyen
részt vett Juhász Gábor, a polgári
nemzetbiztonsági szolgálatokat irá-
nyító tárca nélküli miniszter, Papp
Károly dandártábornok, a Készenléti
Rendõrség vezetõje, dr. Vereckei
Csaba megyei rendõrfõkapitány,
Káli Sándor, Miskolc polgármestere,
valamint több rendõrségi, városi ve-
zetõ és helyi politikusok is.

Az állománygyûlésen elõször
Papp Károly tett jelentést a miskol-
ci század felállításáról és az épület
kialakításáról. Rövid beszédet is in-
tézett a század tagjaihoz, melyben
kérte õket, hogy a lehetõ legjobb
módon végezzék munkájukat a jog-
szabályi keretek közt. Ezt követõen
Juhász Gábor szólt a vendégekhez
és a száz rendõrhöz, aki elmondta,

az elmúlt száz év legna gyobb át-
alakítása közben van a rend õrség.
Folyamatosan növelik a be iskolázott
rendõrtanulók számát, hogy több
rendõr legyen az utcákon, hiszen
azok „nem teremnek a fán”.

Káli Sándor elmondta, szocialis-
ta képviselõtársaival nagyon kemé-
nyen lobbiztak azért, hogy Miskolcon
is legyen készenléti század, hogy a
város „megkapja a jussát”. A pol-
gármester szerint Miskolc a rend-
szerváltás legnagyobb vesztese, még-
sem kapott megfelelõ segítséget.
Azok a problémák, amelyek más vá-
rosokban meg sem jelennek, itt ösz-
szeadódva vannak jelen. Amikor
azonban ezekrõl a problémákról van
szó, „értetlen fülekre találnak”, az
ország más részeiben azt sem értik,

mirõl beszélnek. Káli Sándor hang-
súlyozta, azzal, hogy kiálltak dr.
Pásztor Albert városi rendõrkapitány
mellett, jelezték, van egy miskolci
erõ, amely bárki ellen kiáll a városért.
Hozzá tette, hisz abban, hogy az or-
szág a törvényeit újra fogja gondol-
ni, és aki nem teljesíti kötelessége-
it, az ellen kellõen fel tud lépni a
rendõrség.

A beszédek után elismeréseket és
jutalmakat adtak át, majd a Ké -
szenléti Rendõrség Zenekara szó-
rakoztatta a megjelenteket. Ezt kö-
vetõen vonultak át a résztvevõk a
bevetésiek Eperjesi utcai otthonába,
ahol bejárták az épületet, a század
tagjai pedig elfoglalták körleteiket.
Csütörtöktõl már elkezdõdött a
konkrét munka, tudtuk meg Bácsik

Sándor õrnagytól, a század pa-
rancsnokától. Míg néhányan kép-
zésen vettek részt, a többiek az elõ -
zetesen egyeztetett vezénylés alap-
ján álltak munkába.

Az épületben bemutatták a szá-
zad eszközeit, a védõfelszerelése-
ket és a gépjármûállományt is. A ké-
szenléti század nyolc személyautó-
val, két terepjáróval, és tíz kisbusszal
látja el a feladatát. A század felállí-
tásának teljes költsége 447 millió fo-
rint volt, melyet az Országos Rendõr-
fõkapitányság biztosított. A százöt fõs
állomány öt tisztbõl, ötven, eddig
máshol szolgáló, de miskolci vagy
megyei illetõségû bevetési rendõrbõl,
és a Miskolci Ren dészeti Szakközép -
iskolában hétfõn végzett ötven pá-
lyakezdõ rendõrbõl állt össze.

Húsvéti hangulatba öltözött a
belváros a héten, hiszen meg-
tartották a Városház téren a
nyuszi-bulit. Volt néptánc,
nyuszietetés, ingyenes kisvo-
natozás és húsvéti tojáskeresõ
verseny.

� BÚZAFALVI T.

A gyerekek néptáncbemutató-
ja után Káli Sándor polgármester
a Városház téri nyuszi-buli meg-
nyitásakor elmondta: fontos a
népi tradíciók ápolása, fontos,
hogy a gyerekek örömmel várják
a húsvétot. Éppen ezért szervez-
ték ezt a vidám hangulatú ün-
nepséget a gyermekeknek szerte
a városban. A polgármester re-
ményét fejezte ki, hogy sok fiú fog
locsolkodni húsvétkor, ápolva a ha-
gyományokat.

– Célunk, hogy a gyerekek be-
jöjjenek a belvárosba, jó hangulat-
ban teljen a húsvétvárás. Fel -
díszítettük a belvárost, több pon-
ton húsvéti tojásdekorációt láthat-
nak a járókelõk. Tizenhárom óvoda
vesz részt a rendezvényben, ezen
belül az avasi mûsorban három
óvoda és három iskola is közre -
mûködött – mondta el Murai
Gáborné, az esemény fõszervezõje.

A húsvét jegyében telt az avasi
nyuszi-buli is. Itt a programot
Szûcs Erika önkormányzati kép-
viselõ nyitotta meg, a rendezvé-
nyen részt vett Fodor Zoltán ön-
kormányzati képviselõ is.

Az avasi posta mellett felállított
színpadon mintegy 150 gyermek
lépett fel, a városrész óvodásai és
iskolásai táncmûsorral készültek
a tavaszköszöntõ vigasságra. 

Hivatalosan, végleges formájá-
ban is bemutatták a miskolci
Városházán a nemrégiben elké-
szült városi együttélési kódexet. 

� SZEPESI S.

Káli Sándor polgármester, valamint
Papp Tamás közterület-felügyeleti,
rendészeti és ellátási fõosztályvezetõ
azokról az intézkedésekrõl, akciók-
ról is beszámoltak, amelyek az úgy-
nevezett Fészekrakó-ügyben tör-
téntek. Káli Sándor felidézte, hogy
2008-ban, amikor tudomásukra ju-

tott, hogy a Fészek rakó-program le-
hetõségeivel visszaélve, tucatszám
költöztek be családok – jogtalanul
– az avasi lakótelepre, haladéktala-
nul feljelentést tettek Fodor Zoltán
települési képviselõvel.

– Bebizonyosodott, hogy ez egy
bûncselekmény-sorozat volt, egy
támadás, amely a város közrendje
ellen irányult – fogalmazott a pol-
gármester. A rendzavaráson kívül ez
komoly, összességében mintegy
másfél milliárdos kárt is okozott a
lakóközösségeknek. – Jelenleg vizs-

gáljuk annak lehetõségét, hogyan le-
hetne a csalókkal megtéríttetni ezt
az összeget – mondta Káli Sándor,
a lakók türelmét is kérve, hiszen 150-
200 lakásról idõbe telik meghozni
és érvényesíteni a szükséges intéz-
kedéseket.

Jelenleg 14 lakást sikerült vissza-
szerezni, ezek közül háromba rend-
õrök költöznek. – Folytatni fogjuk
a razziákat mindazokkal szemben,
akik nem tartják be a társadalmi
együttélés szabályait. Miskolcon
rendnek kell lennie! – hangsúlyoz-
ta Káli Sándor. Elhangzott, április 6-
án elindítják az együttélési kódex
info-vonalát is: munkaidõben a
46/512-809-es számon, munkaidõn
kívül pedig a 80/460-046-os zöld
számon várják a lakosság panasza-
it, észrevételeit. A polgármester azt
is közölte, hogy rágalmazás, illetve
becsületsértés miatt feljelentést tesz
egy avasi szórólappal kapcsolatban,
amelyet dr. Nagy Kál mán képviselõ
terjeszt a városrészben.

Papp Tamás fõosztályvezetõ arról
tájékoztatott, hogy az együttélési
kódexben foglaltakról lefolytatták
a szükséges belsõ szakmai egyez-
tetéseket az érintett intézmé-
nyekkel, s megbeszélésen tájé-
koztatták a legnagyobb lakókö-
zösségek képviselõit is. Arról is be-
számolt, hogy a rendõrség,
mezõõrség, közterület-felügyelet
részvételével fokozzák a közterü-
leti ellenõrzéseket, április 1-jétõl
pedig a többlakásos épületeket is
folyamatos ellenõrzés alá veszik.

A Vodafone Magyarország Zrt.
sajtóosztálya érdeklõdésünkre
megerõsítette, hogy miskolci
ügyfélszolgálati központjukban
150-200 fõvel bõvíteni kívánják
a jelenlegi dolgozói létszámot.

� SZ. S. 

Az elmúlt évben csak a Vodafone
tudta növelni teljes, illetve aktív
ügyfélszámát, miközben a teljes ma-
gyar mobilpiac 432 000-el csökkent.
A regionális és globális pályázókkal
folytatott versenyben nemrégiben si-
került Magyarországra hozni a vál-
lalat pénzügyi szolgáltató központ-
ját (Vodafone Operációs Központ
Magyarország Zrt., VOCH). 2009-
ben pedig Miskolcon nyílt meg a
Vodafone új Regionális Ügyfélszol-
gálati Központja. 

A több mint háromszáz új mun-
kahelyet jelentõ, európai színvonalú
miskolci központ létrehozásáról
szóló megállapodást múlt év janu-
árjában jelentették be. Az új regi-
onális ügyfélszolgálati irodát június
23-án adták át hivatalosan, a 600
millió forintot meghaladó beruhá-
zás a Macropolis épületében való-
sult meg.

Dr. Beck György, a Vodafone
Magyarország vezérigazgatója az
átadóünnepségen úgy fogalmazott:
jó döntés volt Miskolcra jönniük, ki-
válóan képzett, negyven százalék-
ban diplomás kollégákat tudtak fel-
venni, minden támogatást meg-
kaptak a várostól, illetve a munka-
ügyi központtól is a beruházáshoz.
A munkaügyi központtal közösen
kiválasztott munkavállalók három ér-
tékesítõi és egy operátori csapatban
kaptak feladatokat, miután az Észak-

magyarországi Regionális Átképzõ
Központ, valamint a Vodafone
szakembereitõl teljes körû és átfo-
gó képzésben részesültek.

A vezérigazgató – akit április 1-
jétõl a cég elnökévé neveztek ki –
már akkor jelezte, hogy tovább sze-
retnék fejleszteni a miskolci köz-
pontot. Céljuk, hogy a két és fél mil-
lió hazai Vodafone-os után a kör-
nyezõ országok, vagy akár Európa
összes Vodafone-osa innen kapjon
segítséget, innen szolgálják ki õket.

Nyuszi-buli

Borsodban és Hevesben is bevethetôk

RENDÕRÖK KÉSZENLÉTBEN

Folytatódnak a rendvédelmi intézkedések

FÉSZEKRAKÓ-ÜGY,
EGYÜTTÉLÉSI KÓDEX

Létszámot bõvít Miskolcon
a Vodafone
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A készenlétiek épületében Papp Károly országos
parancsnok kalauzolta a vendégeket.



Lakossági fórumot tartott Zsiga
Marcell, a 2. sz. választókerület
fideszes országgyûlési képvise -
lõjelöltje. A rendezvény elõadója
Rákay Philip, a Fidesz-nagy -
gyûlések mûsorvezetõje volt.

� PÓCZOS N.

– A politikusok jót akarnak és az
emberekért dolgoznak egy jól
mûködõ államban, ma Magyar -
országon viszont ez nem így van –
kezdte beszédét Rákay Philip. A
mûsorvezetõ hozzátette, az utóbbi
idõszakban egyre több korrupciós ügy
lát napvilágot, így hiteltelenné vál-
tak az emberek szemében a politi-
kusok. Az ország pedig romokban
áll, helyzete viszont nem reményte-
len – hangsúlyozta, majd hozzátet-

te, a gazdasági válságon túl lehet lenni,
a pénzügyi gondokat meg lehet ol-
dani, mint ahogy tette már ezt
Magyarország többször is.

– A nagyobb feladat rendet tenni
az emberek lelkében és szívé ben.
Ehhez viszont változásra van szük-
ség minden területen – tette hozzá
Zsiga Marcell. A képviselõjelölt sze-
rint elképesztõ az, hogy Mis kolcon
az országos átlagnál nagyobb a mun-
kanélküliségi ráta, 10,5% országosan,
nálunk pedig 25%-os, ezen azonnal
változtatni kell, megvédeni a mun-
kahelyeket és újakat teremteni kor-
mányzati támogatással.

Stop a hazugságnak, stop a
mellébeszélésnek! – címmel
szerveztek demonstrációt hétfô
délután a miskolci szocialisták
a belvárosban, a Széchenyi
utcai Fidesz-pont elé. A rendez-
vényen jelen voltak az MSZP
miskolci országgyûlési képvise -
lõjelöltjei is.

A politikusok – elmondásuk sze-
rint – az ellen kívántak tiltakozni, hogy
a Fidesz helyi jelöltjei nem hajlan-
dók kiállni érdemi vitára, a progra-
mok ütköztetésére a város jövõjét il-
letõen, ehelyett „lejárató, mocskoló-
dó” kiadványokat terjesztenek.
– Elegünk volt a hazugságokból, a
csúsztatásokból, Miskolcon ez nem
volt és ne is legyen szokás – fogal-
mazott dr. Simon Gábor, elmondva,
hogy a közgyûlésben jól együtt tud-
tak mûködni a város érdekeit érintõ,
fontos kérdésekben az ellenzékkel,
s ezt a munkát szeretnék folytatni.
– Mi továbbra is Miskolcért akarunk
dolgozni, s én nem szeretnék olyan
városban élni, ahol az építés helyett
egymás gyalázása, lejáratása a cél –
mondta a szocialista politikus. 

Káli Sándor polgármester,
MSZP-s képviselõjelölt annak a vé-
leményének adott hangot, hogy az
elmúlt évek eredményei, a város fej -
lõdése önmagukért beszélnek, a
Fidesz programjáról viszont semmit
nem lehet tudni. – Azok, akik ered-
mények, és hiteles, megalapozott el-
képzelések helyett csupán rágalma-
zásokra, csúsztatásokra, rosszindulatú
vádaskodásokra képesek, nem al-
kalmasak rá, hogy Miskolcot képvi-
seljék – fogalmazott Káli Sándor.

Dr. Tompa Sándor képviselõjelölt
úgy nyilatkozott, eddig még egyet-
len választási kampányban sem volt
rá példa, hogy az ellenzék nem volt
hajlandó elõadni programját, üt-
köztetni elképzeléseit, hogy a vá-
lasztók világos alternatívák alapján
dönthessenek, Fedor Vilmos pe dig
felidézte az utóbbi évek jelentõs fej-
lesztéseit. – Mi azokhoz szólunk, akik
emlékeznek rá, milyen érzés volt elõ -

ször eljönni az autópályán Mis kolc -
ig, elõször vásárolni a megújult Búza
téri piaccsarnokban, vagy végigsétálni
a kivilágított Széc henyi utcán, és még
hosszan lehetne sorol ni, mi minden
épült az elmúlt idõ szak ban, s hogy
mi minden fog még épülni a terve-
ink szerint. A Fidesz elkép zeléseirõl
ugyanakkor egy szót sem lehet hal-
lani – fogalmazott az alpolgármes-
ter, MSZP-s képviselõ jelölt.
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Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata jutalomban része-
sített hat rendõrt a város közbiz-
tonságának növeléséért és pél-
dás munkavégzéséért.

� VAJTÓ L.

A díjakat a rend õrei április 1-jén
vehették át a Miskolc Városi Rend -
õrkapitányságon ünnepélyes keretek
között.

Az eseményen részt vett Káli
Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város
polgármestere, valamint Nyírõ Pál,
Miskolc közbiztonsági tanácsnoka.
Káli Sándor az eseményen megkö-
szönte a rendõrök kiemelkedõ mun-
káját, hiszen elmondása szerint ez
egy kemény idõszaka a városnak.
Olyan új helyzetek álltak elõ a rend-
védelem területén, amelyekkel idáig
nem kellett számolnia a miskolci
rendõröknek. A rendfenntartó szer-
vek viszont elkötelezetten és a jo-
goknak megfelelõen jártak el, vala-
mint alkalmazkodtak a kialakult

helyzetekhez. Kifejtette azt is, hogy
akik az igazság nevében járnak el és
a közbiztonság megteremtésén dol-
goznak, azok mellett ki kell állnia a
városnak és meg kell védenie õket.

Nyírõ Pál elárulta, hogy a Miskolc
város közrendjéért folytatott harc ki-

emelkedõ alakjai kaptak díjat, hiszen
nagyon fontos, hogy munkájukat el-
ismerjük.

Soltész Csaba, Varga Ferenc, Gál
Tamás, Nyilasi István, Oher Roland,
Horváth Géza vehették át az elis-
meréssel járó díjat.

Lakossági fórumot tartott
múlt pénteken Sebestyén
László, a 4. számú választó-
kerület fideszes ország-
gyûlési képviselõjelöltje. A
politikus ismertette a párt
vállalásait, ha kormányra
kerülnek. 

� TOMORSZKI I.

A tervek szerint tíz év alatt
egymillió új munkahelyet hoz
majd létre, radikális adócsök-
kentést, valamint a kis- és kö-
zépvállalkozások támogatását
tervezi a Fidesz. A fórumon részt
vett Illyés Miklós, fideszes önkor-
mányzati képviselõ is. 

Az elmúlt évben több mint ezer
ember vesztette el munkahelyét
a DAM-ban – mondta Sebestyén
László,  majd hozzátette: azok a
fiatalok, akik ugyan versenyképes
végzettséggel rendelkeznek, de
nem találtak maguknak munkát,

elhagyták a várost, emiatt a bor-
sodi megyeszékhely lakossága
már nem éri el a 170 ezer fõt. A

politikus ismer-
tette a Fidesz ter-
veit a következõ
évekre, ameny-
nyiben kormány-
ra kerülnek. Se -
bestyén László a
szociális bizton-
ság megteremté-
sérõl is beszélt, a
politikus ugyanis
fontosnak tartja,
hogy Miskolcon
helyreálljon a
rend és a köz-

biztonság, és véleménye szerint
még mindig kevés a rendõr vá-
rosunkban.

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kórház területén talál-
ható Görög Katolikus Óvodába
látogatott hétfõn Csöbör
Katalin, a Fidesz B.-A.-Z. megyei
1. számú választókerületének
országgyûlési képviselõjelöltje,
Gál Kinga, a Fidesz EP-képvisel-
õje, valamint Ékes Ilona ország-
gyûlési képviselõ.

� S. P.

Hétfõ délelõtt a védõnõkkel, kis-
mamákkal, édesanyákkal találko-
zott Csöbör Katalin, az óvodalá-
togatás után pedig Hernád -
németibe utazott, ahol szintén a
nõkhöz látogatott elsõsorban. A

képviselõjelölt elmondta, nagy
feladat lesz a következõ kormány
számára a családtámogatás prob-
lémakörének megoldása.

Csöbör Katalin kiemelte: vál-
toztatni kell az intézmények álla-
mi normatíváján. „Az elmúlt évek-
ben rengeteg iskolát, óvodát von-
tak össze, ezért is örömteli, hogy
Miskolcon, a megyei kórház terü-
letén mégis új intézetet hoztak
létre.” 

Gál Kinga elmondta, konkrét fel-
adatok sokaságának ismeretében
távozik Miskolcról, Ékes Ilona pedig
a családokkal való közös gondol-
kodás és cselekvés fontosságára
hívta fel a figyelmet.

Dr. Zsiga Marcell önkormány-
zati képviselõ (Fidesz) ingyenes
jogsegélyszolgálatot szervez ápri-
lis 8-án, csütörtökön a Miskolc,
Kossuth utca 16. szám alatti Fidesz-
irodában 17 órai kezdettel. Minden
érdeklõdõt tisztelettel vár!

JUTALMAZOTT
RENDÕRÖK

A KAMPÁNY HANGVÉTELÉT KIFOGÁSOLTÁK

Belvárosi demonstráció

Fidesz-reagálás
A Fidesz – KDNP négy miskolci országgyûlési képviselõjelölt-

je a következõ közleményt juttatta el szerkesztõségünkbe az MSZP-
demonstráció után: „A mai MSZP történelmi mélyponton van,
ezért kétségbeesett és nevetséges a miskolci szocialisták vagdal-
kozása. Csak a Fidesz támadásából áll a párt kampánya, de ez is
azt mutatja, hogy egy korszak végéhez közeledünk. Bár 8 évük
volt bizonyítani, de ehelyett a Gyurcsány–Káli-korszak tönkretet-
te Miskolcot, eladósították a várost, növelték a munkanélkülisé-
get, szétverték a közbiztonságot, lehetõséget adtak a szélsõ -
ségeseknek. Ezek vitathatatlan tények. Április 11-én a választók
meg fogják mutatni, hogy ennek a korszaknak vége.”

A MUNKAHELYTEREMTÉST HANGSÚLYOZTÁK

Megoldást keresnek

FÓRUM AZ ELKÉPZELÉSEKRÕL

Látogatás az óvodában 

Jogsegély

ÁLDOTT, BÉKÉS HÚSVÉTOT
KÍVÁNOK MINDENKINEK!

Dr. Zsiga Marcell

Húsvét alkalmából
és a miskolci családok
nyugalma érdekében

az ünnep idején
kampányomat szüneteltetem.

RÉSZÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS �A Berekalja Településrészi Ön-
kormányzat következõ ülését április 7-én (szerda) 17 órai kezdet-
tel tartja a Móra Ferenc Általános Iskolában (Miskolc, Móra F. u.
1.), melyre minden érdeklõdõt szeretettel várnak.

LAKOSSÁGI BEJÁRÁS � Szilágyi Gizella önkormányzati képvi-
selõ értesíti a 12-es számú választókerületben élõket, hogy április
8-án (csütörtökön) helyszíni bejárást tart. Találkozó: 14 órakor a Soltész
N. K. u. 13. sz. elõtt. A bejáráson részt vesz Rogosz Sándorné, a vá-
rosüzemeltetési osztály vezetõje, továbbá a Miskolci Városgazda Kft.
és a MIK Zrt. képviselõi. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

HÍRPALETTA



Ahogy arról a múlt héten beszá-
moltunk, a Fidesz két politikusa fe-
lülvizsgálatot kérne a Zöld Nyíl mis-
kolci villamosprojekt kommunikációs
tendere kapcsán. Az ügyre az MSZP
és cégünk is reagált.

A Magyar Szocialista Párt miskolci
szervezete közleményt juttatott el
szerkesztõségünknek Stop a ha-
zugságoknak, Stop a mellébeszélé-
seknek címmel, melyben a követ-
kezõ áll: 

„Az MSZP miskolci szervezete a
Fidesz mai, a Zöld Nyíl miskolci vil-
lamosfejlesztési projekt kommuni-
kációs tenderérõl szóló sajtótájé-

koztatójával kapcsolatban az alábbi
megállapításokat teszi:

1. A miskolci szocialisták ország-
gyûlési választási kommunikációját
nem a Zeus Kft. irányítja. Aki mást
állít, az ellen jogi lépéseket kezde-
ményezünk.

2. A Zöld Nyíl villamosfejlesztési
projekt kommunikációs tendere az
Európai Unió által megszabott felté -
telek és a hatályos magyar törvények
szerint zajlott. A gyõztes pályázatot
a független szakértõkbõl álló bíráló
bizottság javaslata alapján hirdette ki
a pályáztató. Ha a pályázók közül
valaki a döntéssel nem ért egyet,

akkor ne a sajtón keresztül üzen-
gessen, hanem a közbeszerzési tör-
vénynek megfelelõen éljen jogor-
voslat-kérelmi lehetõségével.

3. Csak remélni tudjuk, hogy a mis-
kolci Fidesz nem azért bírálja a pá-
lyáztató döntését, mert esetleg
dr. Zsiga Marcell és Juga György kép -
vise lõknek személyes érdekelt sége fû -
zõdik egy másik pályázó céghez.”

A lapunkat is kiadó MIKOM Kft.
is közleményt adott ki az üggyel kap-
csolatban:

„A MIKOM Kft. a Fidesz sajtótá-
jékoztatóján elhangzottakkal kap-
csolatban tudatni kívánja, hogy sem
a nyertes cégnek, sem a cég ügyve-
zetõjének semmilyen irodája nem
mûködik a kft. székházában, és a
nyertes cég ügyvezetõje az elmúlt
négy éves választási ciklusban egyszer
sem járt a MIKOM Kft.-nél.”

„Becsületes ember vagyok!
Igaz, voltam tizennyolcszor
börtönben, de akkor is becsü-
letes ember vagyok!” – bizony-
gatta a rendõröknek az egyik
igazoltatott férfi szerdán, késõ
délután az Avas egyik utcájá-
ban. 

� H. I.

Sokan húzták a szájukat a kocs-
mákban és az utcákon az ellenõr-
zés miatt, de nem volt pardon. A
zsaruk ugyanis átfogó ellenõrzést
tartottak, amit rendszeresen ismé-
telni szeretnének. A Közbiztonsági
Háló keretében egyenruhás és civil
rendõrök, közterület-felügyelõk,
városõrök lepték el a városrészt.
Demeter Szabolcs õrnagy, a Vasgyári
Rendõrõrs õrsparancsnok-helyet-
tese az eligazítás elõtt elmondta,
az akciót elsõsorban most a köz-
területek ellenõrzésére szervezték.
A boltok és kocsmák kerültek elsõ -
sorban „hálóba”, a bent lévõket és
a környéken ácsorgókat is ellen-
õrizték, mindenkit igazoltattak. De
a délután folyamán játszóterek
környékét is ellenõrizték. 

Fodor Zoltán önkormányzati
képviselõ azt mondja, az a cél, hogy

folyamatosan nyomás alatt tartsák
a bûnelkövetõket, ezért rendsze-
resen ismételni fogják az akciót.
Pontosabban éppen hogy rend-
szertelenül, hogy ne tudjanak szá-
mítani rá.

Az akció ideje alatt több mint 50
fõvel szemben történt rendõri in-
tézkedés, közülük három személlyel
szemben szabálysértési feljelentés
készült, csendháborítás, lakcím-
bejelentési kötelezettség elmu-
lasztása, közterületi szeszesital-fo-
gyasztás miatt.           

További három fõvel szemben
helyszíni bírság kiszabására került
sor köztisztasági szabálysértés, va-

lamint közterületen szeszesital fo-
gyasztása miatt. Egy személlyel
szemben ebtartással kapcsolatos
szabályok be nem tartásáért in-
tézkedtek.        

A közterület-felügyelet munka-
társai 11 esetben adtak ki névre
szóló figyelmeztetést, roncsautó
elszállításával kapcsolatosan, eb-
tartási rendelet be nem tartása
miatt, illetve takarítási kötelezett-
ség elmulasztásáért. Ezen túlme-
nõen három esetben szabtak ki
helyszínbírságot közlekedési sza-
bálysértések, illetve két esetben tet-
tek feljelentést hirdetmény enge-
dély nélküli kihelyezése miatt.

Stop a mellébeszélésnek, stop
a hazugságoknak címmel dr.
Simon Gábor sajtótájékoztatót
tartott szerdán. 

Nem történt pozitív megnyil-
vánulás az ellenfelek részérõl a
kampány során – kezdte sajtótá-
jékoztatóját dr. Simon Gábor.
Továbbra is az MSZP-t lejárató
kampányt folytat a Fidesz – KDNP
– fogalmazott a politikus, aki egye-
bek mellett beszámolt arról is, hogy
választási vitamûsort szervezett a
Miskolc Televízió a négy miskolci
választókerület képviselõjelöltjei-
nek. Ez a vita azonban elmarad,

mivel dr. Nagy Kálmán, a 3. számú
választókerület Fidesz – KDNP-s

képviselõ jelöltje jelezte: nem kíván
részt venni a vita mûsorban. Dr.
Simon Gábor ezzel kapcsolatban
úgy vélekedett: a Fidesz – KDNP
nem akar vitázni, és nincs mon-
danivalója a miskolci lakosoknak.
A politikus úgy vélte: a párt által
kiadott újság sem a borsodi me-
gyeszékhelyen megvalósítandó
fejlesztési tervekrõl, hanem az
MSZP-s politikusok lejáratásáról
szól. Dr. Simon Gábor a sajtótá-
jékoztatón azt közölte: pártja fel-
jelentést tesz a rendõrségen az
MSZP-s táblák megrongálása miatt,
valamint azért is, mert számos
transzparenst elloptak helyükrõl.

Sajtótájékoztatót tartottak csü-
törtökön a miskolci Fidesz képvi-
selõi a Hõsök tere melletti terü-
leten. A téma az említett terület
eladása, melynek körülményeire
szeretnének választ kapni. 

� VAJTÓ L.

A Fidesz két miskolci képviselõje,
dr. Szinay Attila és Lenártek András
a Hõsök tere melletti területen tar-
tottak sajtótájékoztatót, melynek el-
adási körülményeit szeretnék tisz-
tázni. A képviselõk szerint a terület
eladását 2005. október 20-án a mis-
kolci közgyûlés többsége zárt ülé-
sen, nyilvános pályáztatás nélkül

szavazta meg, méghozzá jóval a piaci
ár alatti összegért. Az akkor eladás-
ra ítélt terület most újra gazdát cse-
rélt, hiszen egy budapesti  cég vá-
sárolta meg, jóval az öt évvel ezelõtt
kiírt ár felett.  Dr. Szinay Attila, a mis-
kolci Fidesz frakcióvezetõje elárul-

ta, hogy az üggyel kapcsolatban
hûtlen kezelés alapos gyanúja miatt
feljelentést tesznek a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Fõügyészségen,
mert szeretnék, ha fény derülne a
terület eladása körüli tisztázatlan kö-
rülményekre. 
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3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

LÁSSON VELÜNK VILÁGOT! 
FANTASZTIKUS ELÔFOGLALÁSI KEDVEZMÉNYÜNK:

a Costa Bravára autóbusszal, félpanzióval, 
új építésû faházakban 2010. 05. 07., 12 nap/9 éj 

65 900 Ft/fő helyett 39 900 Ft/fő.
05. 16., 05. 24., 06. 01.  30%, a többi turnus 10%!

AKCIÓS AJÁNLATAINKBÓL: 
TÖRÖKORSZÁG 06. 03., 8 nap/7 éj hotel*** all inc. 83 900 Ft/fő

RODOSZ 06. 17.,  8 nap/7 éj apartman 59.900 Ft/fő, hotel** fp. 84 900 Ft/fő
BULGÁRIA autóbusszal 06. 05., 10 nap/7 éj hotel*** all inc. 61 150 Ft/fő

A Hõsök tere ügyében megjelent
sajtótájékoztatóval kapcsolatban a
MIK Zrt.-tõl az alábbi reagálást kap-
tuk: „Az önkormányzat közgyûlése
2005. év elején hozott döntésével hét
területet jelölt ki mélyparkoló épí-
tésére. Országos napi- és szakla-
pokban közzétéve befektetõi aján-
latokat kértünk. 2005 októberében
a kijelölt területekre érkezett aján-
latok értékelése során a Hõsök tere
esetében a nyertes ajánlattevõ két
gazdasági társaság által létrehozott
konzorcium lett.

Ez a konzorcium vállalta, hogy a
két projekt – a mélyparkoló, a
szomszédos 2590/1 hrsz-ú ingatlan
– az ingatlanfejlesztés eredményeként
funkcionálisan és építészetileg is
szerves egységet képez, illeszkedve
a város ROP pályázattal támogatott,

a tér egészének megújulását jelentõ
projektjéhez. Mindezekre való te-
kintettel a közgyûlés a döntésében
egységes egészként kezelte a fej-
lesztési területet és ennek szellemé-
ben döntött a területek értékesíté-
sérõl, majd errõl sajtótájékoztató
révén a nyilvánosság is tájékoztatást
kapott. A déli részen elhelyezkedõ
terület adásvételi szerzõ dése a tu-
lajdonjog megszerzésének garanci-
ális feltételeként határozta meg a vé-
telár teljes kiegyenlítését, továbbá a
mélyparkoló megépítését, mely
megvalósult.”

A Miskolc Holding Zrt. reagá-
lása: „Ellenzéki felvetésre 2007-ben
újra nyilvánosság elé került a Hõ -
sök tere ügye, így valószínû síthetõ,
hogy a téma ismételt felvetése a
kampányidõszaknak köszönhetõ.”

Reagálások

Veszélyben a MISEK Kft. öt és
félmilliárd forintos tervezett fej-
lesztése a megyei közgyûlés
szocialista frakciójának képvise-
lõi szerint. 

� HUSZÁR K.

Központi sebészeti, technológiai
tömb épülne a MISEK Kft. terüle-
tén, valamint megújulnának a kap-
csolódó épületek egy uniós pályá-
zat támogatásából. Az öt és félmil-
liárdos fejlesztés költségének 90%-
át az unió, fennmaradó részét pedig
a miskolci önkormányzat finanszí-
rozná – ismertette Kormos Dénessel
közösen tartott sajtótájékoztatóján
dr. Koleszár Lajos. Mint a megyei köz-
gyûlés egészségügyi bizottságának el-

nöke elmondta: a pályázat kiírója
iratpótlásként kérte a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Közgyûlés támo-
gató hozzájárulását, azonban a té-
mában összehívott szerdai rendkí-
vüli közgyûlésen sem született meg
az írásbeli nyilatkozat, miután a tes-
tület határozatképtelen volt. Ezután
az elnök, képviselõi indítványra
újra összehívta a rendkívüli köz-
gyûlést, mely ismét nem volt hatá-
rozatképes. A közgyûlés egészség-
ügyi bizottsága elfogadott egy tá-
mogató nyilatkozatot, melyet a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Ön-
kormányzat elnöke is aláírt. Ez azon-
ban nem biztos, hogy elegendõ lesz
a sikeres pályázati elbíráláshoz, így
veszélybe kerülhet a MISEK Kft. öt

és félmilliárdos beruházása – fogal-
mazott a két szocialista politikus.

A szocialista politikusok sajtótá-
jékoztatóján elhangzottakra reagált
dr. Ódor Ferenc, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Közgyûlés elnö-
ke. A politikus közleményében
hangsúlyozta: az ülés eredményte-
lensége nem a Fidesz-frakció hibá-
ja. Ugyanis a közgyûlésen a szo-
cialista frakció tagjai sem vettek részt
teljes létszámban. Dr. Ódor Ferenc
kiemelte: jó szándéka abból is lát-
szott, hogy két óra alatt kétszer is ösz-
szehívta a közgyûlést. Az tehát, hogy
a létszám nem volt elegendõ, nem
a közgyûlés elnökének felelõssége
– ismertette közleményében dr.
Ódor Ferenc.

Akcióztak a rendõrök

HÁLÓBAN AZ AVAS

A VITÁT HIÁNYOLJÁK

Veszélyben a fejlesztés

Visszautasítják a vádakat



Dr. Ódor Ferenc, a B.-A.-Z.
Megyei Közgyûlés elnöke és a
szerzõ ajánlotta a közönség
figyelmébe szerdán, a megye-
házán dr. Nagy Kálmán:
Hazát a betegeknek is! –
címû könyvét. 

� SZ. S. 

Dr. Ódor Ferenc egyebek mel-
lett elmondta: az egészségügy
problémái, az ezzel kapcsolatos
viták az utóbbi években az egyik
legjelentõsebb társadalmi kér-
déssé váltak. Dr. Nagy Kál -
mánnak, a könyv szerzõjének a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kórház és Egyetemi Oktató
Kórház Gyer mek-onkológiai és
Csontvelõ-transzplantációs Osz -
tályának osztályvezetõ fõorvo-
saként, ellenzéki országgyûlési
képviselõként egészségügyi-szak-
mai, valamint közéleti, politikai
oldalról is rálátása volt az ese-

ményekre az elmúlt négy év
során. 

Dr. Nagy Kálmán keresztény-
demokrata parlamenti képviselõ,
az Országgyûlés Egészségügyi
Bizottságának tagja úgy nyilat-
kozott, a könyv, melynek bázisát
parlamenti felszólalásai képe-
zik, az egészségügyi reformmal
foglalkozik. Visszaadva kicsit az
Or szággyûlés hangulatát, atmosz -

féráját is, amely hatalmas gyûjte-
ménye, leképezõdése azoknak a
feszültségeknek is, amelyek a
társadalomban felhalmozódnak.
– Az egészségügy úgynevezett re-
formja három szakaszra oszlik. A
három idõszak egyértelmûen
három miniszter – Molnár Lajos,

Horváth Ágnes, Székely Tamás –
munkájához köthetõ, a korsza-
kokat a kötet az õ tevékenységük
elemzésén keresztül tekinti át –
mondta el többek között dr.
Nagy Kálmán, a Kereszténység és
közélet sorozatban megjelent
könyvrõl.

Március 15-e, nemzeti ünne-
pünk alkalmából több mis-
kolci is részesült elismerés-
ben a központi ünnepsége-
ken.

Szabó Imre környezetvédelmi
és vízügyi miniszter Miniszteri
Elismerõ Oklevelet adományo-
zott Mahalek Józsefnek, az Észak-

magyarországi Környezetvédelmi
és Vízügyi Igazgatóság gátõrének,
a Bertagorci csatorna õrjáráson,
valamint a vajdácskai gátõrjárá-
son közel négy és fél évtizeden
át végzett munkája elismerése-
ként, valamint Muránszkyné
Majoróczki Máriának, az Észak-
magyarországi Környezetvédelmi,
Ter mé szetvédelmi és Vízügyi
Felü gye lõség mérõközpont ve-
zetõjének, a hatósági intézkedé-
seket megalapozó mérési, elem-
zési munkája elismeréseként.

Herczog László szociális és
munkaügyi miniszter a Magyar
Köztársasági Arany Érdemkereszt
(polgári tagozat) kitüntetésben ré-
szesítette a humánerõforrás fej-
lesztése területén több mint egy
évtizede kifejtett példamutató
munkája elismeréseként Soós
Rolandot, az Észak-magyaror-
szági Regionális Képzõ Központ
igazgatóját.

Herczog László szociális és
munkaügyi miniszter Miniszteri
Dicséret a Kimagasló Gyakorlati
Oktatásért elismerésben részesí-
tette Luterán Lajost, a miskolci
Szentpáli István Kereskedelmi és
Vendéglátó Szakközépiskola és
Szakiskola vezetõ szakoktatóját.

Miniszteri Elismerõ Oklevél el-
ismerésben részesítette a Miskolci
Családsegítõ Szolgálat, Regionális
Módszertani Központ és
Gyermekjóléti Szolgálat Megyei
Módszertani Központ kollektí-
váját.
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A tavasz a megújulás, az újjászületés,
a boldog és felhőtlen életigenlés.
Kicsi és nagy, mind örül neki,

április 7-én meg is ünnepli.

Kôtömbökbôl padok
Diósgyôr szívében, az Ady Endre Kulturális és Szabadidô Központnál ta-
lálható téren néhány beton téglalap árválkodott, idônként némi figyel-
met kapva a graffitisektôl. Ezen betontömbök most új funkciót kapnak.
Szép, és persze kényelmes padokká alakítják ôket, hogy az arra járók
megpihenhessenek, vagy csak üldögélhessenek kicsit a szabadban. 

A „Fogadj örökbe egy padot!” akció keretén belül a környék,
azaz Nagy Diósgyôr óvodásai, iskolásai szárnyaik alá vesznek egy-egy padot.
Feldíszítik azt, idônként meglátogatják és figyelemmel kísérik a sorsát.

A kôtömbök átalakulásának és a csodás alkotások megszületésének tisz-
teletére az örökbefogadók színes színpadi kavalkáddal várják
az érdeklôdôket
2010. április 7-én 15.00-kor a téren. (Rossz idô esetén az Adyban.)
Lesz itt minden, zene, tánc és jókedv!

Szeretettel várjuk Önt és családját is!

A rendezvény támogatója, védnöke: 
dr. Tompa Sándor
országgyûlési képviselô

Az avasi Iránytû Szociális
Szolgálat Családsegítõ
Központjában harminc csa-
ládnak osztott élelmiszerado-
mányt Káli Sándor polgármes-
ter.

� SOÓS P.

Miskolc polgármestere összesen
százötven családnak ajánlott fel
élelmiszercsomagot, melyet a
héten osztottak szét a területen
lakó rászoruló családoknak. A
pakkokban üdítõ, tészta, csoki és
konzervek találhatók egyéb élel-

miszerek mellett – mondta Járási
Viktor, az Iránytû Szociális Szolgálat
Családsegítõ és Adósságkezelõ
Munkacsoport vezetõje.

Minden generációt érint az
adományozás, idõsek, gyerme-
kes családok, a gyermekeiket egye-
dül nevelõ szülõk egyaránt voltak
a kiválasztottak között. Káli Sándor
elmondta, az ünnepek elõtt kie-
melten fontosnak tartja a segít-
séget. Az adományt kapó csalá-
dok kiválasztásánál a rászorultság
volt a meghatározó tényezõ – tette
hozzá a polgármester.

Országos körútja során múlt
pénteken Miskolcra érkezett a
Magyar Országgyûlés Sport- és
Turisztikai Bizottságának elnö-
ke. A helyi sportvezetõk, egye-
sületi elnökök elõtt tartott el-
õadás során Bánki Erik a Fidesz
– MPSZ sportkoncepcióját is-
mertette a sportágak képviselõi
elõtt.

� JUHÁSZ I.

Dr. Zsiga Marcell, a Fidesz or-
szággyûlési képviselõjelöltje, az ese-
mény házigazdája köszöntõ szavai
után Bánki Erik, az Országgyûlés
Sportbizottságának elnöke ismertette
a legnagyobb ellenzéki párt sport-

koncepcióját. A jövõt célzó elkép-
zelések között szerepel, hogy öt ki-
emelt sportág lenne hazánkban, a
labdarúgás, kézilabda, jégkorong, ví-
zilabda és kosárlabda. A Fidesz el-
képzelései között az általános iskolák
sportcélú fejlesztése, a tervek sze-
rint mindennapos testnevelésórák
utáni, délutáni diáksportköri edzé-
sek minõségi szintre emelése, se-
gítõ testnevelõ tanári életpálya-
program bevezetése is szerepel.

Mint Bánki Erik fogalmazott, a kö-
vetkezõ négy évben meg fog dup-
lázódni a versenysport támogatása,
de ha az érezhetõ igény és ered-
mények ennél több forrást kíván-
nak, akkor a gazdasági növekedés
terhére magasabb támogatás is el-
képzelhetõ.

A Fidesz elképzelései szerint az
államnak a sportban több fontos te-
rületen kell szerepet vállalnia. Ezek
között szerepel az utánpótlás tá-
mogatása a szabadidõ-sportolók
számának emelése miatt, az aka-
démiai elitképzés rendszerének to-
vábbfejlesztése és a sportinfra -
struktúra javítása. 

Élelmiszercsomag
rászorulóknak 

Fejlesztenék
a sportot

A Miskolci Városi Könyvtár fel-
hívására a költészet napja alkal-
mából Lillafüreden április 9-én, a
11 órakor kezdõdõ rendezvényen
több mint 300 középiskolás fiú,
és a helyszínen jelenlévõ férfiak
szavalják majd el a József Attila
szobránál az Ódát.

Ezzel a miskolciak fel kívánják
állítani a férfiak legnagyobb lét-
számú közös versmondásának
magyarországi rekordját.

A rekordot remélhetõleg a nem-
zetközi Guinness-szervezet is el-
fogadja és bejegyzi, hiszen ilyen
próbálkozás még az õ adatbázi-

sukban sem szerepel. A sikerben
azért is bíznak, mert a lebonyo-
lítás a nemzetközi szervezettõl elõ -
zetesen megkapott elõírások sze-
rint történik.

GUINNESS-
REKORDKÍSÉRLET

Deus ex machina – „Isten a (színpadi) gépezetbõl”. Arisztotelész
óta ezzel a szakkifejezéssel illetjük azt a dramaturgiai helyzetet, amely-
ben a drámai bonyodalmat a szereplõkön kívüli – isteni – beavatko-
zás oldja meg. Ezt a témát járja körül a „Bartók + Európa 2010”
Operafesztivál zenetörténeti sorozatának elsõ elõadása, mely április
8-án 17 órakor lesz a Miskolci Galéria Kondor-termében.

Zenetörténeti
sorozat

ELISMERÉSEK
AZ ÜNNEPEN

„HAZÁT A BETEGEKNEK IS!”

Új könyv az egészségügyrõl

� BÚZAFALVI T.

– Már kora tavasszal eldõlt, hogy
megkapjuk a bontási engedélyt a
Kis Szilvamag területen, hogy
megindulhassanak a tervezett tér
építési munkálatai. A Diósgyõriek
Baráti Körével együtt írtuk ki a ren-
dezési és névadó pályázatot a ki-
alakítandó tér ügyében – mond-
ta dr. Tompa Sándor a mûvelõdési
házban, ahol a tervpályázat rész-
leteit ismertették. Ezután került sor

a pályázat eredményes tervezõi-
nek megajándékozására. Az aján-
dékcsomagok Miskolc történetét
bemutató DVD-t és könyvet tar-
talmaztak. Több ötletes név is sze-
repelt a névjavaslatok között:
Vándor tér, Pálos pihenõ, Dió-szi-
get, Nagy Lajos király tér, Ó-állo-
más tér, Árpád fejedelem tér,
Fazola Henrik tér, Herman Ottó
Emlékpark. 2010 végéig eldõl,
milyen nevet kap majd a tér és
az is, hogyan fog pontosan kinézni.

Az 1998-ban alakult Diósgyõriek
Baráti Köre Egyesület olyan civil
mozgalom, amely összefogja mind-
azokat, akik a városrész lakóinak
harmonikus együttéléséért tenni

akarnak. Az egyesület helyt ad a
céljával kapcsolatos min den ak -
ciónak, kezdeményezésnek és
szakmai, társadalmi vitának, tá-
maszkodik a lokálpatrio tizmusra és
igyekszik minden, a célok megva-
lósítását segítõ kezdeményezést
felkarolni.

A Kis Szilvamag területen meg-
valósuló park jól megközelíthetõ
tömegközlekedéssel is, hiszen itt
van az 5-ös, 15-ös és a 69-es bu-
szok végállomása, és közel van a
villamos-végállomás is. Elõre -
láthatólag 2011 végén, 2012 ele jén
fog befejezõdni a fejlesztés, a Zöld
Nyíl villamosprojekttel egy idõben.

A Diósgyõri Ady Endre Kulturális és Szabadidõ Központban
ajándékkal jutalmazta a Kis Szilvamag tértervezõ pályázat ered-
ményes tervezõit dr. Tompa Sándor, a városrész képviselõje, a
projekt kezdeményezõje.

LEZÁRULT A TÉRTERVEZÕ PÁLYÁZAT



A Miskolci Városi Könyvtár
Szabó Lõrinc Fiókkönyvtára az
intézménynek nevet adó költõ
születésének 110. évfordulója
alkalmából tartott koszorúzást
és emlékestet.

� VAJTÓ L.

A Miskolc Városi Könyvtár
Szabó Lõrinc Fiókkönyvtárának
udvarán található Szabó Lõrinc-
mellszobor elõtt tartott megem-
lékezõ ünnepséget az intézmény.
Az eseményen részt vett Németh
Vanessza, aki verset szavalt, majd
a miskolci Egressy–Erkel Zeneiskola
növendékei adtak zenés mûsort.
A program a szobor koszorúzá-
sával folytatódott, amelyre három
virágkoszorú került fel.

Az elsõt a könyvtár vezetõi he-
lyezték el, és Borkúti László, a
könyvtár igazgatója elmondta,
szeretnék a költõ kultuszát tovább
ápolni, és az emlékét ezzel a meg-
emlékezéssel is hûen megõrizni.
A második emlékkoszorút Fedor
Vilmos, Miskolc alpolgármestere
és Ádám Ibolya, a Miskolci
Polgármesteri Hivatal Kulturális
és Vendégforgalmi Osztályának
vezetõje helyezte el ünnepélyes
keretek között.

A következõ emlékkoszorút a
Szabó Lõrinc Általános Iskola

képviselõi tették le
a szobor elé. Kab -
de bó Lóránt iro-
dalomtörténész az
ese ményen mon-
dott beszédében
felidézte, hogy az
57 évesen elhunyt
költõ itt született
Miskolcon, de
Deb recenben nõtt
fel. Városunkban
két szobra is talál-
ható, az egyik a fi-
ókkönyvtár udva-
rán, a másik pedig
a Szabó Lõrinc Ál-
talános Iskola elõt-
ti területen, ami-
nek érdekessége,
hogy a mûalkotást
Varga Imre készí-
tette. Beszé déhez hozzátette azt
is, nagyon örül annak, hogy itt,
Miskolcon megemlékeznek a
költõrõl, szellemérõl, hiszen ezt
a jubileumi dátumot az ország-
ban csak itt vették észre és tet-

ték különlegessé. Az ünnepség
egy emlékesttel ért véget, ahol
Kabdebó Lóránt irodalomtörté-
nész és Horányi Károly, Szabó
Lõrinc-kutató, író tartottak elõ -
adást.

Tisztelt olvasó! Ismeri ön Miskolc híres szülötteit? Hamarosan kide-
rül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban miskolci hírességek nevét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb április
22-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre! A helyes
megfejtõk között a Szinvapark második emeletén található Líra
Könyvesbolt felajánlásában könyvajándékot sorsolunk ki.
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HETI MÛSORA
2010. április 5–2010. április 11.

Április 5., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Húsvét –
az örök ünnep (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Eljöttünk, hogy hódoljunk
néki – katolikus fiatalok világtalál-
kozója, kisfilm 18.30 A pócsi Mária,
kisfilm 19.00 Vizánta, kisfilm 19.30
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal élõk
magazinja 20.00 Formációs tánc-
fesztivál 2010, kisfilm 21.00 A jós-
lat, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Április 6., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyar ország: Jászszentandrás
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25 Vasas –
DVTK, Soproni liga labdarúgó-
mérkõzés 21.00 Agyatlan ágya-
sok, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Április 7., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A polgár-
mester, portrésorozat (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor is mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Manézs, di-
ákszínjátszók félórája 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Düh és di csõség, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Április 8., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mû sor ismertetés 18.00
Miskolc Ma, hír mû sor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor, váloga-
tás a Miskolc Televízió archívumá-
ból 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Szende,
mint a halál, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 9., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyar ország: Szekszárd (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Tripla dinamit,
amerikai–hongkongi film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 10., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Nyitott
egyetem (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsoris mer te tés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 22.00
Sztárok a konyhában (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

Április 11., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsoris mer te tés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Választás 2010, a
Miskolc Televízió választási mûso-
ra, élõ 24.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Ismeri ön Miskolc
híres szülötteit?

A megyeháza Miskolc
klasszicista építészetének egyik
szép emléke, s több szakaszban,
1811–1836 között épült. Elõdje, a
kétszintes (de nem két-
emeletes) megyeháza a mai
fõépület helyén állt, s 1725–1727
között épült fel. Végleges elbon-
tása összefüggött azzal, hogy
milyen ütemben haladtak a mai
középület munkálataival. 

� DOBROSSY ISTVÁN

1723-ban a pozsonyi országgyû-
lés foglalta törvénybe az önálló vár-
megye-házak építését, hogy „köz-
gyûlések tartására, törvényszéki gyû-
lésekre, oklevelek megõrzésére, go-
nosztevõk, foglyok õrizetére” min-
den megyék „minden szabados vá-
rosokban” megyei házakat építse-
nek. Korábban is voltak megye gyû -
lések, de ezekre egy-egy település
nemesi kúriájában került sor. Ide szál-
lítani kellett az irattárat, s az össze-
jövetelek csak egy-egy naposak le-
hettek.

Akár a mai gyakorlattal szemben
is érdekes lehet, hogy 1711-ben 44,
1712-ben 32, 1713-ban 23 megye-
gyûlésre került sor, többségüknek
Miskolc adott helyet. 1724-ben a
Mészár utcában (mai Városház tér)
három, majd késõbb még három tel-
ket vásároltak, tehát a mai megye-
háza – beleértve a Szemere kert te-
rületét is – hat telken épült, ponto-
sabban az 1811-ben elkezdett klasz-
szicista épület kívánta meg a hato-
dik fundus megvásárlását. 1725–1727
között felépült ugyan a barokk me-
gyeháza, de az elkövetkezõ évtize-

dekben az építkezések mégis ál-
landósultak. A nagykiterjedésû tel-
ken – a megye funkcióinak növe-
kedésével – összesen hat épület ké-
szült el, amelyek elhelyezkedésérõl
a korabeli (1759, 1773, 1780 k., 1817)
térképek adnak tájékoztatást. Azt az
írásos feljegyzésekbõl tudjuk, hogy
1756-ban kezdtek a börtönépület
építéséhez, amely késõbb többféle
funkciót is ellátott. Másfél évszáza-
don át szolgálta az „igazságte-
vés”-t, 1902-ben történt bontásáról
már fényképek is készültek. 

A megyeháza telkének északi
sávja – azon túl, hogy a mai me-
gyeháza északnyugati sarkának vo-
nalában, egészen a Pece patakig le-
nyúlóan végig be volt építve –, még
három barokk épületnek adott he-
lyet. Ezek akkor tûntek el, amikor
1895-ben a megye és a város között
megállapodás jött létre, mely szerint
a megyeháza telkérõl kikerül a tör-
vénykezési épület és a fegyház –
vagy is felépítik az új „igazságügyi pa-
lotát”. (A mai Dózsa Gy. u. 4. szám
alatti bírósági épület viharos gyor-
sasággal készült, s már 1899-ben fel-
avatták.)

A mai Városház tér – Palóczy L.
u. – Pece patak térségében sza-
baddá vált közel 9000 m2 terület,
amely 2/3 része megyei, 1/3 része
városi tulajdon lett, s új utcavonal,
új megyeházi telekvonal kialakítá-
sával itt kellett létrehozni a város új
közterét. A tér tervei úgy készültek
el, hogy még nem tudták, 1906. no-
vemberében itt fogják felavatni
Szemere Bertalan (1812–1869) egész-
alakos szobrát. A tér neve azóta
Szemere kert, azt megelõzõen pedig
„bagolyvár” volt. 

A „bagolyvár” a tér bal sarkán álló
egyemeletes épület, a megyeháza
épületegyütteséhez tartozó királyi
ügyészség egykori épülete volt.
Utolsó emléke annak, amikor még
egy „fedél” alatt volt a közigazgatás
és a bíráskodás. Ez a két szakterü-
let 1871-tõl vált szét. Ekkor már ter-
mészetesen a mai formájában és
homlokzatával állt a közigazgatás
klasszicista stílusú épülete, amely
1836-ban történt átadásától 1970-ig
(az északi négyemeletes szárny-
épület átadásáig) a folyamatos bon-
tás és építkezés, építészeti és funk-
cionális átalakítás története. 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (165.)

A megyeháza barokk épületelõdje

Száztíz éve született a költõ

SZABÓ LÕRINCRE
EMLÉKEZTEK

A koncert napján
MISKOLC KÁRTYA kedvezmény!

ÁPRILIS 9-ÉN,
21.30-KOR

LEMEZBEMUTATÓ
KONCERT

AZ IFIHÁZBAN

Jegyárak: 1400 Ft, 1800 Ft
Jegyek elõvételben kaphatók: Ifiház, Kazinczy könyvesbolt

A MÛVÉSZETEK HÁZA ÁPRILISI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

JAZZBESZÉD SOROZAT
Csepregi Gyula szaxofonmûvész vendége: Deseô Csaba

2010. április 7., szerda, 19 óra
Jegyek: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft

Bérlet: 4200 Ft/3 alkalom

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal. Vendégek: Törôcsik Mari,

Tordy Géza, Jordán Tamás, Kálloy Molnár Péter, Oláh Ibolya
2010. április 16. péntek, 19 óra.

Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

Húsvétvasárnap és -hétfõn min-
den katolikus templomban ünne-
pi miserendet tartanak. A vasárnap
reggeli elsõ szentmisék után kerül
sor az ételek megáldására. 

A minorita rendház ebédlõjében
vasárnap délután 4 órakor mo-
corgós szentmisét mutatnak be a
kisgyermekes családok számára.

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportja jövõ
szombaton, 10-én, délután 5 órá-
tól tartja elsõszombati imaóráját

Magyarországért, a magyarság lelki,
erkölcsi megújulásáért a Szent
Anna-templomban.

Regionális irgalmasság-konfe-
renciát rendeznek április 10-én,
szombaton 13–19 óra között a mi-
norita templomban, amely elõké-
születül szolgál a májusi, II. or-
szágos konferenciára. A miskolci
eseményen részt vesz Katona
István egri segédpüspök és P.
Csókay Károly jezsuita, elõadást
tart dr. Csókay András fõorvos.

Harang-hírek

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: április 8–április 14. kö-
zött, 15.15, 17.45 órakor Báthory – A legenda másik arca,
szlovák–cseh–angol–magyar–amerikai film, 20.15 órakor
Milarepa, bhutáni film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: április 8–április 14.
között 16 órakor Sárkányvadászok, francia–német–lu -
xem burgi film, 18.15 órakor Akvárium, angol film, 20.30 órakor Valentin-
nap, amerikai romantikus vígjáték.
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1. sz. választókerület

CSANÁLOSSI BÉLA, az MDF képviselôje-
löltje az 1. sz. vk.-ben.

Egész élete során érzékeny volt a közügyek
iránt. Hiszi, hogy a társadalom jóléte és a nem-
zet felemelkedése a tisztességes munkától függ.
Átfogó közteherviselési reformra van szükség.
Az esélyteremtés már az általános iskolában kez-
dődik. Az egész napos iskola programja bizto-
síthatja a hátrányos helyzetű gyerekek felzár-
kóztatását. Szükség van a pedagógusok nagyobb
erkölcsi és anyagi megbecsülésére. Meg kell őriz-
ni a nyugdíjak reálértékét. 

Az 1. sz. választókerületben a munkahelyteremtés elsőrendű feladat, a hely-
zeten az autópálya „ideérkezése” sem javított. A közbiztonság javítása az egyik
nagy kihívás. A közterületen emelni kell a rendőrök számát. Elsődleges fel-
adat a rend, a fegyelem helyreállítása. 

Csak a reformok eredményeképpen lehet hazánk újra versenyképes.
Munkahelyteremtés, a kisvállalkozások érdekében hozandó javító intézkedések
szükségesek. Szélesíteni kell az adózók körét, hogy kevesebbet fizessünk. Feladat
lesz bőven, hitet, reményt ébreszteni az emberekben.

CSÖBÖR KATALIN, a Fidesz – KDNP kép-
viselőjelöltje az 1. sz. vk.-ben.

1965-ben született Miskolcon. A Zrínyi Ilona
gimnáziumban érettségizett és ezután két évet
végezett a Budapesti Tanítóképző Főiskolán.
1986-ban kiköltözött Francia or szágba, ahol férj-
hez ment. Férje matematikus, két fiuk van.

Politikai tevékenységét hazaköltözése után
kezdte, számára természetes módon a pol-
gári jobboldalon. Kezdeményezésére és aktív
közreműködésével 2005 elején megalakult
a Fidesz alsózsolcai csoportja, amelynek vezetőjévé választották. Az azóta
eltelt időben a Miskolc Városi Fidesz-szervezet aktivistájaként vett részt a
különböző kampányok és rendezvények lebonyolításában, így a 2006-os
országgyûlési választások kampányában is. 2002 óta Alsózsolcán önkor-
mányzati képviselőként is tevékenykedik.  

EGYED ZSOLT, a Jobbik Magyarországért
Mozgalom Párt képviselőjelöltje az 1. sz. vk.-
ben. 

Első munkahelyeimen megtapasztaltam a kis-
vállalkozók gyakran lehetetlen körülményeit.
Műszerész-technikus végzettséggel 14 éve dol-
gozom egy óriáscégnél. 2007-től gárdista, még
ebben az évben a Magyar Gárda megyei ka-
pitánya lettem. Szegedi Csanáddal közösen lét-
rehoztuk a már 200 000 példányban megje-
lenő Bors Vezér Népe című újságot. 2009-től
a Jobbik megyei elnöke és egyben kampányfőnöke vagyok. Legfontosabb fel -
adatnak a cigánybűnözés felszámolását tartom a csendőrség felállításával, az
Országgyűlésben a tisztességes munkából élni kívánó emberek képviseletét
szeretném ellátni, új munkahelyeket teremtve a Miskolcon és környékén élők-
nek. Vissza kívánjuk állítani az oktatás megfelelő színvonalát és a pedagógu-
sok megbecsülését.

A családtámogatás rendszerének és a segélyezési politikának a megvál-
toztatásával minden munkaképes embert vissza fogunk vezetni a munka vi-
lágába.

FEDOR VILMOS, a Magyar Szocialista Párt
képviselőjelöltje az 1. sz. választókerületben. Nős,
három gyermek édesapja, és nyolc éve or-
szággyűlési képviselő. A város fejlesztéséhez az
összefogást és a kultúrát hívtuk segítségül. Jó
úgy sétálni a belvárosban, hogy új fényeket ka-
pott a főutca, hogy az egykori Béke mozi he-
lyén átadtuk a Művészetek Házát. Mennyire
más sétálni a belvárosban akkor, amikor újra
találkozhatunk a tiszta Szinvával, amikor leül-
hetünk a Miskolci lányok mellé, és más vásá-
rolni egy olyan piacon, amely megújult. De jó hazatérni Miskolcra úgy, hogy
autópályán érkezünk. Mint ahogy a gesztelyiek, a Hernádkakban és a
Hernádnémetiben élők is pontosan tudják, mit jelent az, hogy négysávos úton
utazhatnak haza. Milyen volt először kimondani: Alsózsolca város? Milyen volt
bemenni Felsőzsolcán a Rendezvények házába, és elmondani azt, hogy az
ipari parkban ma már nincs szabad hely, és milyen jó lakni Szirmabesenyőben
az új lakóparkban. 

A további fejlesztésekhez kérem a támogatásukat!

HAJDU JÁNOS, az Összefogás Párt képvi-
selőjelöltje az 1. sz. vk.-ben. Az Összefogás Pártot
Szepessy Zsolttal alapítottuk, mert úgy találtuk,
nincs a magyar politikai palettán olyan párt,
amely következetes, a józan észre épülő, po-
litikai gondolkodást vinne a parlamentbe. 

A megosztottság a nemzet halála! Ezt már sok-
szor megéltük történelmünkben. Ezért szeret-
nénk egy új megközelítési irányt, egy új, ideo -
lógiák nélküli gondolkodásmódot a köztudatba
vinni. „Összefogást a problémák leküzdésére”!

Nincs jobb- vagy baloldali probléma, és nincsenek jobb- vagy baloldali meg-
oldások, csak jó és rossz megoldások léteznek. Jó megoldásnak tartjuk a szo-
ciális kártyát, amivel oda jutnának a szociális támogatások, ahová azt szán-
ják; illetve a megélhetési bűnözés mint jogi kategória eltörlését, mert fölhá-
borító, hogy a mások munkával megszerzett javait a törvény által támogatva
el lehet lopni. 

Elutasítjuk a pozitív diszkriminációt. Nem támogatjuk az önkormányzatok
megszüntetését vagy összevonását, mert a demokrácia nem lélekszámfüggő!

2. sz. választókerület

CSORBA JÁNOS, a Jobbik Magyarországért
Mozgalom Párt képviselőjelöltje a 2. sz. vk.-ben:

Csorba János a Horthy Miklós Vitézi Rend
tagja, a Magyarok Világszövetsége kitüntetett-
je. Saját vállalkozása van Miskolc belvárosában.
Őszinte elszántsággal áll a Jobbik ideológiája
mögött, a Nemzet és a magyar emberek szol-
gálatában. Radikális változást szeretne Miskolcon:
tisztázni az elmúlt 8 év gyanús ingatlanügyle-
teit, beruházásait, megakadályozni a város ér-
tékeinek elherdálását és az adóforintok útjá-
nak követhetetlenségét. A Régió Park szolgáltatásának, működésének teljes
átvilágítását. A szabálytalan parkolásért kirótt alapbüntetés többszörösére eme-
lését jogi úton szabályozni, megszüntetni. A városi kórház alulfinanszírozásá-
nak megszüntetése, az elesett, beteg emberek egészségügyi ellátása színvo-
nalának emelése elengedhetetlen feladat. Miskolc város lakóinak biztonság-
érzetét a rendőrségi létszám növelésével, felszereltségével kell biztosítani.

DR. SIMON GÁBOR, a Magyar Szocialista
Párt képviselőjelöltje a 2. sz. vk.-ben. 

Az elmúlt években Miskolcért dolgoztam, sze-
retem ezt a várost, ahol gyermekeim jövőjét is
képzelem. Tetteimet ezért nem a nagypoliti-
ka, hanem az itt élő emberek érdeke vezérli.
Néhány éve új Miskolc építésébe kezdtünk.
Több mint százmilliárd forintot szereztünk az
egészségügy, az oktatási intézmények és a sport-
létesítmények felújítására, megvalósítására.
Fontos lépéseket tettünk a közbiztonság javí-
tása érdekében, országosan példaértékűvé vált a városőrség munkája és a ké-
szenléti rendőrszázad idehozatalával növeltük rendőreink számát. 

Kérem, ne hagyják becsapni magukat, higgyenek a saját szemüknek, és tá-
mogassák megfogalmazott céljainkat! Támogassák a Zöld Nyíl villamospro-
jektet, támogassák a folytatódó belvárosi rekonstrukciókat, panelprogramot!
Tegyünk közösen azért, hogy a menzareform keretében sikerüljön javítani az
iskolai étkeztetést, hogy gyermekeink a kor megváltozott igényeinek megfele-
lő, egészséges ételeket ehessenek! 

DR. ZSIGA MARCELL,a Fidesz – KDNP kép-
viselőjelöltje a 2. sz. vk.-ben.

Miskolcon születtem, itt élek, 31 éves jogász
vagyok. 2005-től a Fidelitas országos alelnöke-
ként, 2006-tól pedig önkormányzati képvise-
lőként munkálkodom. 

A miskolci családok biztonságos megélhe-
tése érdekében kormányzati támogatással mun-
kahelyteremtő beruházásokat hajtunk végre.

Helyreállítjuk a közbiztonságot, erős törvé-
nyekkel, erős rendőrséggel; új rendőrőrsöt lé-
tesítünk a belvárosban és a Győri kapuban.

Rendbetesszük az egészségügyet, visszaadjuk a betegek, az orvosok, ápo-
lók méltóságát.

Megerősítjük a szociális biztonságot, fokozzuk a nyugdíjak értékét.
Lendületet adunk a miskolci vállalkozásoknak a bürokrácia és az adóter-

hek csökkentésével.
Felújítjuk műemlék templomainkat és a történelmi Avast. Miskolc legyen

újra az ország egyik legfontosabb ipari, kereskedelmi, kulturális és sportköz-
pontja!

3. sz. választókerület

KÁLI SÁNDOR, a Magyar Szocialista Párt
képviselőjelöltje a 3. sz. vk.-ben. 

Mérnök vagyok, nős, két felnőtt gyermek
édes apja. Itt nőttem fel, a városhoz kötnek sze -
retteim, halottaim. Éltem egy dinamikus nagy -
városban, és megéltem, miként lett Miskolc a
rendszerváltás legnagyobb vesztese. Nyolc éve
országgyűlési képviselőként és polgármesterként
is azon dolgozom, hogy Miskolc élhető euró-
pai város legyen. A jövőre nézve konkrét ter-
veink, elnyert pályázataink vannak. Az ered-
mények minden józan ember számára jól láthatóak, de tudjuk: a megújult
várost is meg kell védenünk. Mindenkivel meg kell értetnünk, hogy a jogok
és kötelességek együtt járnak. Nehéz feladat, de megcsináljuk, mert hiszek a
Miskolci Erőben, az összefogás erejében.  Kérem, támogasson a szavazatával.

MILE LAJOS, a Lehet Más a Politika képviselőjelöltje a 3. sz. vk.-ben.
Az LMP matuzsálemének számítok a magam 51 évével. Tanítottam gim-
náziumban magyart és franciát, dolgoztam múzeumban, írtam kritikát, ta-
nulmányt, publicisztikát, könyvet. Egyszer már felhagytam az aktív politi-
zálással, ugyanis 1990–94 között országgyűlési képviselő voltam az MDF

színeiben. Aztán mégis meggondoltam
magam, mert felhívták a figyelmemet az LMP-
re. Értelmes, lendületes fiatalok között talál-
tam magam, akik a vidámságukkal együtt ha-
lálosan komolyan veszik, amire szegődtek. És
arra szegődtünk, hogy új minőséget képvi-
seljünk a közéletben, hogy az ellenségképek
pingálása, a rémítgetések és a rémhírgyártá-
sok, fenyegetések helyett megoldásokat kí-
náljunk az embereknek.

A részvétel lehetőségét, a párbeszédet ajánl-
juk. Ismerem a környezetem problémáit Nyékládházától az avasi lakótelepig,
ismerem a kiábrándultságot, az elkeseredést, ám épp ezért, mégis állítom:
lehet más a politika! 

DR. NAGY KÁLMÁN, a Fidesz – KDNP kép-
viselőjelöltje a 3. sz. vk.-ben.

1946-ban született Nagydoboson. 1971-ben
summa cum laude minősítéssel elvégezte az
orvosi egyetemet. A világon először transz -
plantált idegen csontvelői sejtekkel gyermek-
kori immunbeteget. Jelenleg a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató
Kórház Gyermekonkológiai és Csontvelő -
transzplantációs Osztályának osztályvezető
főorvosa. 

A 2006. évi országgyűlési választásokon Borsod-Abaúj-Zemplén megyei te-
rületi listán szerzett mandátumot. A Kereszténydemokrata Néppárt ország-
gyűlési frakciójának, 2006. május 30-tól az Országgyűlés egészségügyi bi-
zottságának tagja.

SZABÓ ATTILA, a Jobbik Magyarországért
Mozgalom Párt képviselőjelöltje a 3. sz. vk.-
ben.

Születésem óta Miskolcon élek, jelenleg
a Miskolci Egyetem gazdasági informatikus
és energetikai mérnök szakos hallgatója va-
gyok. 

2005-ben azért léptem be a Jobbikba, mert
úgy gondoltam, nekem kell tennem saját kö-
zösségem, környezetem életminőségének ja-
vításáért. Nagyon fontosnak tartom a ci-
gánybűnözés felszámolását, a csendőrség felállítását, a börtönök önfenn-
tartóvá tételét, és meg kell vizsgálnunk a halálbüntetés visszaállításának le-
hetőségét is.

A magas munkanélküliség leküzdéséért támogatnunk kell a turizmust, a ma-
gyar kis- és középvállalkozókat, csökkenteni kell adóterheiket, támogatnunk
kell a mezőgazdaságban dolgozókat, hogy az azt kiszolgáló gépipar is újra vi-
rágozzon, munkahelyeket teremtsen Miskolcon és környékén. 

Továbbá megálljt kell parancsolnunk a korrupciónak, el kell számoltatni az
elmúlt húsz év politikusait, el kell törölni a képviselők mentelmi jogát, és szi-
gorítani kell a rájuk vonatkozó törvényeket. 

4. sz. választókerület

SEBESTYÉN LÁSZLÓ,a Fidesz – KDNP kép-
viselőjelöltje a 4. sz. vk.-ben. Miskolcon szü-
lettem, gépész karon diplomáztam. Miskolcon
élek, 27 éve boldog házasságban, melyből két,
ma már nagykorú gyermekem született. Egy köz-
szolgáltató társaságnál dolgozom 30 éve.

Képviselőként az egyenességet és követke-
zetességet tartom a legfontosabb értéknek.

Mára 20 ezer regisztrált munkanélküli van
városunkban. A közrend megszilárdításához a
városból hiányzik 130 rendőr, és a törvények
betartatása.

A város adósságát 8 év alatt az MSZP 3,4 milliárd forintról 42,5 milliárdra
növelte, 2030-ig eladósította a várost.

Az alapvető megélhetés is luxusnak számít! Az egészségügy, oktatás terü-
letén a káosz és összeomlás a jellemző.

Aki nem akarja, hogy sikk legyen a hazugság, dicsőség a lopás és kötelező
a korrupció, annak szavazatát várom!

A problémák megoldására csak a Fidesz képes.

SZTANCSIK BARNABÁS, a Jobbik
Magyarországért Mozgalom Párt képviselője-
löltje a 4. sz. vk.-ben.

Matematika–kémia szakos középiskolai tanár,
2 gyermek büszke édesapja. Kiemelkedő pe-
dagógiai munkájáért és katonai szolgálataiért
miniszteri dicséretben részesült. 2008-tól a
Pedagógusok Szakszervezetének miskolci tit-
kára, majd országos vezetőségi tagja. 2008-ban
csatlakozott a Jobbikhoz. Céljai közt szerepel
a liberális oktatáspolitika helyett a magyar tra-
díciókra épülő hazafias érték- és tudásközpontú oktatás kialakítása. A peda-
gógusok tekintélyének helyreállítása, jogaik védelme, tisztességes bérek ki-
alakítása. Fontosnak tartja a korrupció megszüntetését, a szociális rendszer
átalakítását, a kisvállalkozók és gazdák érdekeinek védelmét. A közbiztonság
helyreállítását a rendőrség átvilágításával és megerősítésével szeretné elérni.
Támogatná a gépgyártás újraindítását a munkahelyteremtés érdekében.

Országgyûlési képviselô-választás 2010.

MISKOLCI KÉPVISELÔJELÖLTEK
Április 11-én országgyûlési képviselõket választunk. A jelöltállítási idõszak lezárult, így véglegessé vált, hogy mely jelöltek szállhatnak ringbe a választókerületekben a voksokért. A négy miskolci 
választókerület képviselõjelöltjeinek lehetõséget biztosítottunk, hogy bemutatkozhassanak, és beszéljenek elképzeléseikrõl. Összeállításunk végén a megye további kilenc választókerületének jelöltjeit
is csokorba szedtük.
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MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő 
értékesítésre meghirdeti az alábbi beépíthető ingatlanokat:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: Miskolc Holding Zrt. Városfejlesztési Igazgatóság, Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánat-
pénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-283-as miskolci telefonszámokon kérhető.
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elha-
lassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím
Helyrajzi 

szám
Terület

(m2) Megnevezés Induló ár (Ft) Bánatpénz (Ft)
Ajánlatok 

beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)
Hejőcsaba városrészben elhelyezkedő ingatlanok

Balassi u. 1. 41 061 971 beépítetlen terület 10 375 000 518 750
2010. 05. 04., 10.00 2010. 05. 04., 10.15 12 500Balassi u. 3. 41 060 972 beépítetlen terület 11 375 000 568 750

Csaba vezér u. 55. 41 393 1545 beépítetlen terület 29 375 000 1 468 750
Martin-Kertvárosban elhelyezkedő ingatlanok

Tisza u. 6093/293 602

beépítetlen terület

4 250 000 212 500

2010. 05. 04., 10.00

2010. 05. 04., 10.30

12 500

Tisza u. 6093/294 602 4 250 000 212 500
Tisza u. 6093/295 601 4 250 000 212 500
Tisza u. 6093/313 602 4 812 500 240 625
Tisza u. 6093/314 602 4 812 500 240 625
Tisza u. 6093/315 602 4 812 500 240 625
Tisza u. 6093/316 601 4 812 500 240 625

Kamilla u. 6093/180 722 6 750 000 337 500

2010. 05. 04., 11.00
Kamilla u. 6093/182 719 6 750 000 337 500
Kamilla u. 6093/186 713 6 625 000 331 250
Kamilla u. 6093/219 722 6 750 000 337 500

Pereces városrészben elhelyezkedő ingatlanok
Erenyő u. 34 449/10 1158

beépítetlen terület

4 750 000 237 500

2010. 05. 04., 10.00 2010. 05. 04., 11.30 12 500
Erenyő u. 34 449/11 1457 6 000 000 300 000
Erenyő u. 34 449/12 1245 5 125 000 256 250
Erenyő u. 34 449/13 1245 5 125 000 256 250

Alsóhámor városrészben elhelyezkedő ingatlan
Vadas J. u. 38 021 698 beépítetlen terület 1 750 000 87 500 2010. 05. 04., 10.00 2010. 05. 04., 13.00 12 500

Tapolcán elhelyezkedő ingatlanok
Rimaszombati u. 45 162/1 350 beépítetlen terület 4 125 000 206 250

2010. 05. 04., 10.00 2010. 05. 04., 13.15 12 500
Kiss József u. 68. 45 246 420 beépítetlen terület 5 375 000 268 750

A belváros közelében elhelyezkedő ingatlan
Árok u. 12 631/2 982 beépítetlen terület 12 500 000 612 500 2010. 05. 04., 10.00 2010. 05. 04., 13.30 12 500

DR. TOMPA SÁNDOR, a Magyar Szocialista
Párt képviselőjelöltje a 4. sz. vk.-ben. Akik is-
mernek, tudják, hogy lakóhelyünk fejlődése,
gazdagodása a szívügyem. Az elmúlt években
rengeteg olyan fejlesztés történt, amely azt a
célt szolgálta, hogy lakóhelyünk élhető maradjon,
legyen. Felújítottuk a Diósgyőri Gimnáziumot
és a piacot, új tereket és játszótereket építet-
tünk. Elkezdtük a Miskolc–Eger panorámaút épí-
tését, a várfürdő fejlesztését, megújult mind-
annyiunk büszkesége, a Palotaszálló. A lakó-
telepeken élőknek is jobb életkörülményeket teremtettünk a panelrekonst-
rukciós program elindításával.

Hiszem, hogy a diósgyőriek még ennél is többet érdemelnek: új munka-
helyeket, modern óvodákat, iskolákat, megfelelő szakorvosi ellátást, új utakat,
kikapcsolódási lehetőségeket. Hiszem, hogy Diósgyőr és Lillafüred közös ki-
törési pontja a jövőben a turizmus lehet, melyhez két és félmilliárd forintos
fejlesztési pályázatot nyertünk. Közösek az álmaink, céljaink, ezért tehetünk
a következő négy évben is együtt. 

VÁRADI GÁBOR, a Magyar Szociáldemok -
ra ta Párt képviselőjelöltje a 4. sz. vk.-ben. Mis -
kolcon születtem, állami gondozásban nevel-
kedtem a Miskolci Gyermekvárosban! Két gyö-
nyörű gyermekem van. A Miskolci Egyetem ötöd -
éves szociológus hallgatója vagyok. 

Életem során két meghatározó dolog veze-
ti mindennapjaimat: a hit és a sport iránti alá-
zat. Indulásom fő mozgatórugója a szegénység
elleni küzdelem. A miskolci Cigány Kisebbségi
Önkormányzat képviselőjeként rájöttem, pont
azokat az embereket hibáztatják az elmúlt 20 év hibás döntéseiért, akik a leg-
kevésbé tehetnek róla. A problémát nem erőszakkal, hanem szakpolitikai hoz-
záértéssel és társadalmi szolidaritással lehet megoldani.

Arra kérek minden választót, menjenek el szavazni, válasszák azokat a je-
lölteket, akik nem pártpolitikai érdekeket tartanak szem előtt, hanem min-
denkor a saját választókörzetükben élők érdekeit képviselik. Az elmúlt 15 évem
a szegénység elleni küzdelemben zajlott, ha megtisztelnek szavazataikkal, ezt
a küzdelmet magasabb szintre emelhetik. 

Megyei jelöltek
Az 5. sz. választókerület jelöltjei: Greskovits István (Független Kisgazdapárt),

Kisgergely András (Jobbik), Kolompár Orbán (MCF Roma Összefogás Párt), Kónya
Béla (Munkáspárt), Riz Gábor (Fidesz – KDNP), dr. Tóth István (MSZP)

A 6. sz. választókerület jelöltjei: Bencs Gábor (Jobbik), Demeter Zoltán
(Fidesz – KDNP), Gulyás János (Munkáspárt), Soltész Imre (MIÉP), dr. Varga
László (MSZP), Zsíros László (MDF) 

A 7. sz. választókerület jelöltjei: Endrésik Zsolt (Jobbik), dr. Király Bálint
(LMP), Szitka Péter (MSZP), Tamás Barnabás (Fidesz – KDNP)

A 8. sz. választókerület jelöltjei: Dr. Daher Pierre (Fidesz – KDNP), Gúr
Nándor (MSZP), Horváth Aladár (független), Miklós Árpád (Jobbik), Molnár
Oszkár (független)

A 9. sz. választókerület jelöltjei: Baksy Rezsõ (Jobbik), Bihi Miklós (LMP),
Egerszegi Sándor (Összefogás Párt), Nyakó István (MSZP), dr. Ódor Ferenc (Fidesz
– KDNP), Szabó Gyula (MDF) 

A 10. sz. választókerület jelöltjei: dr. Hörcsik Richárd (Fidesz – KDNP),
Koleszár Sándor (LMP), Németh Károly (MDF), Szabó Attila (Torgyán-Kisgazda-
Koalíció), Szajkó Gábor (Jobbik), Vécsi István (MSZP) 

A 11. sz. választókerület jelöltjei:Dancs Mihály (MSZDP), Ficsor Ádám (MSZP),
Holcman László (Jobbik), Kemény Endre (MDF), Koncz Ferenc (Fidesz – KDNP),
Lehóczky Tamásné (MIÉP), Szepessy Zsolt (Összefogás Párt)

A 12. sz. választókerület jelöltjei:Balla Gergõ (Jobbik), Bordás Géza (MSZDP),
Kovács Tibor (MSZP), dr. Mengyi Roland (Fidesz – KDNP), Szoboszlai Barna
(Összefogás Párt), Tóth Ferenc (MDF), Dr. Váli Zoltán (Munkáspárt)

A 13. sz. választókerület jelöltjei:Csikai Balázs (Jobbik), Kormos Dénes (MSZP),
Tállai András (Fidesz – KDNP), Vass József (MIÉP)

A városi önkormányzat 
1 216 000 000 forinttal, 
17 498 000 000 forintra emelte a
Miskolc Holding Zrt. alaptõké-
jét. A tõkeemelés célja a Zöld
Nyíl projekt önerejének biztosí-
tása. 

A jóváhagyott tõkeemelés az ön-
kormányzati önrész biztosításának
elsõ üteme, a várható kifizetési igé-
nyekhez igazodva. Ahogy arról már
beszámoltunk, a pályaépítésre vo-
natkozó szerzõdést aláírták, a mun-
kák májusban elkezdõdnek, és a
jármûbeszerzési tender gyõztesét is
kiválasztották. Mindkét tender során
az eredetileg tervezett összegekhez

képest alacsonyabb összegû lett a
nyertes ajánlat.

A fejlesztésre elnyert 33 707 373
ezer forintos támogatáshoz 3 950 794
ezer forint önrészt vállaltak a mis-
kolci partnerek, ebbõl az önkor-
mányzat 2 962 894 ezer forintos
pénzbeli hozzájárulása mellett az
MVK Zrt. 987 900 ezer forint önerõt
biztosít.

A tõkeemelés fedezetét az ön-
kormányzat által, még a gazdasági vál-
ság elõtt kedvezõ piaci körülmények
között kibocsátott ötmilliárd forint
összegû kötvény biztosítja, amelyet
azóta elõnyös feltételek mellett le-
kötve tart készen a város a tervezett
fejlesztések finanszírozására.

Többször felmerült már, mire
használta, használja az önkor-
mányzat a több mint húszmilliárd
forintos hitelállományát. Mint a
Miskolc Holdingtól megtudtuk, ezek
olyan fejlesztések támogatására, a
mindennapos mûködésre fordí-
tódnak, melyeket gyakran a város
lakói észre sem vesznek, vagy tel-
jesen természetesnek éreznek. Ha
például megnyitjuk a csapot, autó-
zunk a város útjain, vagy játszótér-
re visszük a gyerekeket, akkor eze-
ket a fejlesztéseket használjuk. Ide
tartoznak például az útfelújítások,

fejlesztések több mint 4 milliárd fo-
rint értékben, a panelprogram tá-
mogatása 3,7 milliárdos összegben,
a sportcsarnok-, uszoda-, jégcsar-
nok-, stadionfelújítások önrésze 1,5
milliárd forintért, egészségügyi fej-
lesztések 1 milliárd forintért, ipar-
területek vásárlása, vagyongazdál-
kodás 2,4 milliárd forint értékben,
játszóterek 400 millióért, vízren-
dezés, ivóvízellátás 568 millió fo-
rintért, fürdõk fejlesztése 340 mil-
lió forintért. Mindezzel összesen
112,9 milliárd forintos fejlesztést tud
a város megvalósítani.

Milliárdos tõkeemelés 
a Miskolc Holdingban

Geotermikus erõmû épül
Miskolcon, legalább 50 millió
eurós befektetéssel. 

A PannErgy Nyrt. stratégiai part-
nercégével és annak alvállalkozójával
elvégezte Miskolc környékének rész-
letes geofizikai, geológiai felméré-
sét. Az adatok feldolgozásakor ki-
derült, Miskolc térségében legalább
négy olyan, nagykiterjedésû mezõ
található, ahonnan geotermikus
energia nyerhetõ ki. Ennek túlnyo-
mó hányada kommunális és ipari hõ
elõállítására, kisebb része villamos-
energia-termelésre hasznosítható. A
négy mezõbõl annyi energia nyer-
hetõ ki, amely csaknem teljes egé-
szében fedezheti Miskolc távhõ -
igényét, kiválthatja a jelenlegi
fûtõerõmûvek szénhidrogén-fel-
használását. A beruházásnak kö-

szönhetõen jelentõsen olcsóbbá
válhat a fûtés- és melegvíz-szolgál-
tatás Miskolc lakótelepi lakásaiban,
csökken a levegõszennyezés, kör-
nyezetterhelés, a város költségvetése
pedig folyamatos bevételekhez jut.
A Miskolc Holding Zrt. 2008-ban kö-
tött együttmûködési megállapodást
a PannErgy-vel a város alatt lévõ geo -
termikus (földhõenergia) erõforrá-
sok kutatására, az erõmûvet közös
projekttársaság mûködteti majd.  

GEOTERMIKUS ERÕMÛ 

Bérletek 7-éig
Tekintettel arra, hogy a húsvét

idén április 4–5-re esik (az adott
havi bérletek érvényessége pedig
a következõ hónap 5-én lejár), az
MVK Zrt. a március havi bérletek
érvényességét április 7-én éjfélig
meghosszabbította.

Dr. Mihalecz Péter, Miskolc
város jegyzõje április 7-én, szer-
dán 14 órától fogadónapot tart,

sorszámosztás 15 fõ részére ápri-
lis 6-án 8 órától a Városház tér 8.
sz. alatti portaszolgálaton.

JEGYZÕI FOGADÓÓRA

KINYITNAK A MEDENCÉK � Április 3-án, szombaton 8 órától, meg-
szépülve, felújítva kinyit a Selyemréti Strandfürdõ 50 méteres medencé-
je. A Miskolctapolcai Barlang für dõben ugyancsak április 3-án, üzemkez-
dettõl nyitnak ki egyes külsõ medencék (kagyló, úszó, illetve Szeghalmi). 

TAVASZKÖSZÖNTÕ AZ ÁLLATKERTBEN � Idén is megrendezik
óvodásoknak, kisiskolásoknak április 8–22-ig a „Tavaszköszöntõ az ál-
latkertben” c. programot. Az intézményekbõl 25 km-es körzetben ta-
vaszi pompában feldíszített autóbusszal szállítják a gyerekeket a
Miskolci Állatkertbe, ahol a Tavasztündér fogadja õket. A programok
között szerepel kézmûves játszóház, állatkerti séta zoopedagógus se-
gítségével, totó, tojáskeresõ verseny, fotózás, állatetetés, simogatás, gipsz-
figura-festés, és még sok más érdekesség. Jelentkezni a 70/381-1190-es
számon, illetve az expressbusz@gmail.com, huntravel@gmail.com e-
mail címeken lehet. A Miskolci Állatkert október 4-ig, emellett is szí-
nes és különleges programokkal, szolgáltatásokkal várja a gyerekeket
és az idõsebbeket. Befogadják a megunt húsvéti nyuszikat, az ünne-
pek alatt óránkénti látványetetéseken, lovagoltatáson, állatsimogatón ve-
hetnek részt a látogatók.

HÍRPALETTA



Ülést tartott március 31-én az
Észak-magyarországi Regionális
Munkaügyi Tanács. A dönté-
sekrõl Szabó József (képünkön
balról), az Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Központ
fõigazgatója, és Gúr Nándor, a
Munkaügyi Tanács elnöke szá-
moltak be.  

� SZ. S. 

Szabó József egyebek mellett el-
mondta: új foglalkoztatáspolitikai
eszközként jelenik meg idén bizo-
nyos célcsoportok munkaerõ-piaci
helyzetének, elhelyezkedésének ki-
emelt támogatása. Ebbe a körbe tar-
tozik a pályakezdõ fiatalok tapaszta-
latszerzésének, a RÁT-ra (rendelke-
zésre állási támogatás) jogosultak, a
válság következtében munkahelyü-
ket vesztõk foglalkoztatásának, vala-
mint – a létszámleépítések megelõ -
zése érdekében – a részmunkaidõs
foglalkoztatásnak a támogatása is. 

Gúr Nándor arról szólt, hogy a
decentralizált foglalkoztatási alaprész
idei, Észak-magyarországi régióban

felhasználható kerete megközelítõleg
ötmilliárd forint, ami az áthúzódó
kötelezettségvállalásokkal együtt
eléri a hétmilliárdot. Mint elhang-
zott, szeretnék, ha a pályázati le-
hetõségek hatékony felhasználásá-
val, a tavalyi évhez hasonlóan, végül

idén is elérné a harmincmilliárdot
az az összeg, amit fel lehet használni
a régióban a foglalkoztatás támo-
gatására. Gúr Nándor annak a vé-
leményének adott hangot, hogy a
gazdaságélénkülés elõre láthatóan
2011 második felében ér el olyan

szintre, ami már valóban lát-
ható javulást eredményezhet
a munkaerõ piacon is. – Amit
tudunk, megteszünk annak ér-
dekében, hogy enyhítsük a vál-
ság hatásait, és központi esz-
közökkel segítsük a foglalkoz-
tatást – emelte ki az elnök.
Képzések, átképzések támo-
gatására idén 722 millió forint
áll rendelkezésre, foglalkozta-
tás bõvítését szolgáló bértá-
mogatásra egymilliárd 280
millió, a vállalkozóvá válás tá-
mogatására 355 millió. Az
elõzõ évhez képest a kiren-
deltségek jóval nagyobb for-

rással és mozgástérrel rendelkeznek
a közhasznú foglalkoztatás támo-
gatása terén is, az önkormányzatok
azonban, a tapasztalatok szerint a
rájuk háruló ilyen feladatok több-
ségét közcélú munka, az „Út a mun-
kába” program keretében valósítják
meg.

Nem lesz választási vitamû -
sor a Miskolc Televízióban,
mivel dr. Nagy Kálmán, a
Fidesz – Magyar Polgári
Szövetség – KDNP pártszö-
vetség 3-as számú ország-
gyûlési választókerületben in-
duló országgyûlési képviselõ -
jelöltje hivatalosan is jelezte,
hogy nem kíván részt venni
rajta.

KÖZLEMÉNY
Dr. Nagy Kálmán, a Miskolc 3. sz.

országgyûlési választókerület Fidesz
– KDNP képviselõjelöltje a Miskolc
Televízió kérésére a következõkben
reagálok:

1.) Képviselõjelölti bemutatkozás-
ra készen állok, ha ez a 3. sz. vá-
lasztókerületben, az Avason történik
meg, ahová képviselõjelölti munkám
is köt.

2.) A képviselõjelöltek közötti vi-
tára pedig a két választási forduló kö-
zött kész vagyok, ha ezt a választá-
sokon elért eredmények indokolják.

A közleményt jogi szakértõnk el-
lenjegyezte.”

A MIKOM Nonprofit Kft. ügyve-
zetôjének válaszlevele:

Minden érintett párthoz 2010. ja-
nuár 8-án megküldtük a MIKOM
Miskolci Kommunikációs Nonprofit
Kft. 2010-es országgyûlési választá-
si mûsorokat szabályozó etikai kó-
dexét, ez ellen a záros határidõn belül
észrevétel, kiegészítés, egyéb kérés
nem érkezett, sõt aláírásukkal iga-
zolták a pártok képviselõi az etikai
kódex kézhezvételét, illetve ily
módon elfogadását. 

Az etikai kódex 4-es pontja sza-
bályozza, idézem: 

„4.1. A bemutatkozás felvétele
egyéni egyeztetéseket követõen tör-
ténik a televízió stúdiójában, sem-
leges, egységes háttér elõtt...”

A képviselõjelöltek közötti vitát is

az elfogadott etikai kódex szabá-
lyozza, idézem: 

„5. A jelöltek számára választó-
kerületenként egy alkalommal ren-
dezünk 1 órás díjtalan élõ vita -
mûsort a választás kitûzött napja
elõtti utolsó héten. A mûsorban a
Miskolc Televízió mûsorvezetõje
kérdez. A jelöltek választókerüle-
tenként az 1 órán belül azonos rész -
idõt kapnak gondolataik, elképze-
léseik kifejtésére. A beszélgetések
idõpontját választókerületenként
emelkedõ számsorrendben, a kam-
pánycsendet figyelembe véve
hétfõn, kedden, szerdán és csütör-
tökön sugározzuk.”

Sajnálattal közlöm, hogy csakis az
elfogadott etikai kódexnek megfelelõ
bemutatkozási lehetõséget kínálha-
tok fel, mindenkinek egységesen, s
nem áll módunkban az Avason
külön felvételt készíteni.

A képviselõjelöltek vitája is csak
az elfogadott etikai kódex szerint tör-
ténhet, ebben nem szerepel a két vá-
lasztási forduló közötti vita.

Karosi Imre
ügyvezetõ igazgató
MIKOM Nonprofit Kft.
Miskolc, 2010. március 31.
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Látogatóba hívták Káli
Sándort a Testvérvárosok út 8.
szám alatti társasház lakói. A
lakók bemutatták a polgár-
mesternek, hogyan próbálták
komfortosabbá tenni a házat,
valamint segítséget kértek
tõle a további fejlesztéshez és
felújításhoz.

� PÓCZOS N.

Az Avas koszos és a városnak
ezen a részén van a legtöbb
együttélési probléma – ez a szte-
reotípia él az emberekben
Miskolcon. Ezt szerették volna

megcáfolni a Testvérvárosok út 8.
szám alatti társasház lakói. Õk
ugyanis összefogtak, és rendbe tet-
ték környezetüket. Zárható sze-
méttárolót alakítottak ki a ház
elõtt, kicserélték a bejárati ajtót,
lefestették a ház elõtti korlátot és
elõtetõt helyeztek el a bejárat fölé,
mindezt saját maguk, összefogva
végezték.

Problémák azért akadnak itt is,
egyes családok ugyanis nem tart-
ják be az együttélés szabályait, va-
lamint közüzemi számláikat sem
fizetik, így nem csak magukat,
hanem a társasház többi lakóját
is nehéz helyzetbe hozzák. A
társasház közös képviselõje,
Koczka Mihály éppen ezért
Miskolc város polgármesterének
segítségét kérte.

Káli Sándor elmondta, a tár-
sasházak közösségeinek azt ígér-
ték, hogy nagyon keményen fel
fognak lépni, ahol pedig a boga-
rakkal van probléma, ott a védelmi
bizottsággal közösen fognak jel-
zést tenni, a megfelelõ hatóságok
pedig lépni fognak.

A Testvérvárosok 8. szám alat-
ti társasház lakói most a társas-
ház teljes felújítását tervezik a pa-
nelprogramon belül, valamint
olyan költséghatékony módsze-
reket keresnek, mellyel spórol-
hatnak a kiadásokon. 

FEJLESZTÉSEK
KALÁKÁBAN

Új eszközökkel támogatnak

Mellékeljük azt a levelet, amelyet az érintett országgyûlési képviselõ -
jelölteknek küldött meg a MIKOM Nonprofit Kft. ügyvezetô igazgatója:

„Tisztelt Képviselõjelölt Asszony/Úr!
Ezúton tájékoztatjuk, hogy dr. Nagy Kálmán, a Fidesz – Magyar Polgári

Szövetség – KDNP pártszövetség 3-as számú országgyûlési választó-
kerületben induló országgyûlési képviselõjelöltje hivatalosan is jelezte,
hogy nem kíván részt venni a Miskolc Televízió választási vitamûsorá-
ban. Mivel ily módon a Fidesz – KDNP-nek nem lenne jelöltje az adott
mûsorszámban, ezáltal pedig a vita nem felelhetne meg a kiegyensú-
lyozott tájékoztatás követelményének, a Miskolc Televízió nem rende-
zi meg tervezett választási vitamûsorát. 

A választásokhoz kapcsolódó etikai kódexünkben foglalt jelöltkénti
háromperces és listánkénti 10 perces bemutatkozási lehetõséggel azon-
ban – amennyiben ezt korábban a jelölt vagy a jelölõ szervezet még
nem tette meg – továbbra is élhetnek a nyilvántartásba vett ország-
gyûlési képviselõjelöltek és pártjaik.”

A Bulgárföldön tartott húsvéti
kortespiaccal egybekötött utcai fo-
gadóórát Sebestyén László ön-
kormányzati képviselõ, a Fidesz –
KDNP 4-es számú választókerü-
letének országgyûlési képviselõ -
jelöltje. Az eseményen kedvezõ
áron vásárolhattak az érdeklõdõk

füstölt sonkát, kolbászt, hordós ká-
posztát, burgonyát, almát, hagy-
mát, és egyéb zöldárut. Az ese-
ményen gyorsan fogyott az áru,
Sebestyén Lászlónak pedig le-
hetõsége volt arra is, hogy kötet-
len beszélgetést folytasson a vá-
sárlókkal, érdeklõdõkkel.

Kortespiac

Fújtató

� BEKES DEZSÕ

„Nyuszi ül a fûben, /mélyen szundikálva, /nyuszi talán beteg vagy,/
hogy már többet nem ugrasz” – éneklik az ovisok az ilyenkor hús-
vét táján különösen népszerû dalocskát. S közben arról álmodnak,
hogy talán õk is kisírhatnak maguknak a hímes tojások mellé egy
ennivalóan kedves tapsifülest. Fehér bundájút, piros szemût.

Akinek a szülei engednek a rimánkodásnak, keservesen megbánják.
A nyuszik ugyanis nem fûben, hanem a lakásban vészelik át a hús-
vétkor szinte törvényszerûen bekövetkezõ esõt, hûvös napokat. S
ha kibírják az apró kezek simogatását, dögönyözését, akkor magasra
rúg a Patyolat számlája. Ha pedig törvényszerû sorsukat beteljesít-
ve átszundikálják magukat az elmúlásba, akkor a gyerek gyászát kell
elviselni. Nagyon nehéz. 

Generációról generációra öröklõdött a dalocska, és ismétlõdött
a húsvéti nyuszik tragédiája. Az idei március azonban reményteljes
változást hozott. Kormányunk bölcs törvényt alkotott, melyben sza-
bályozza a házi kedvencek tartásának feltételeit. Véget vetve ezzel
megannyi négylábú, szárnyas és uszonyos teremtmény szenvedése-
inek. Hogy csak két példát említsek: az apró halacskákat tilos gömb -
akváriumban, a kutyákat pedig rövid láncon tartani.

Hogy miként tartatja be a rendeletet a helyi közjegyzõ, azt nem
tudom. De ha csak szúrópróbaszerûen ellenõrizteti a kisállattartó-
kat, már az is eredményes lehet. Néhány, precedens értékû bünte-
tés után remélhetõleg jó útra térnek azok is, akik például hagyták,
hogy a gömbakvárium szûk terében róják vég nélküli köreiket a gup-
pik. (Esetleg falánk nagy halaktól ûzve.)

Szóval szép, humánus rendelet ez. Már-már azt kívánja az ember,
hogy terjesszék ki ránk, „gazdikra” is a hatókörét. Hisz olykor mi is
szeretnénk megpihenni egy tágas, szögletes akvárium csendes, ho-
mályos zugában. Legalább arra az idõre, amíg elhaladnak felettünk
a sziámi harcos halaknál is harapósabb hónapok, évek.

GÖMBAKVÁRIUM

Ajándékozás
Ötven rászoruló, értelmi fo-

gyatékost nevelõ családot aján-
dékozott meg az Értük – Velük –
Együtt Alapítvány és dr. Tompa
Sándor a közelgõ húsvét alkal-
mából az alapítvány Diós gyõr ben
található központjában. 

A miskolci önkormányzat szociá-
lis ügyekkel foglalkozó bizottsága is
támogatta a fogyatékkal élõk szer-
vezeteit, köztük az Értük – Velük –
Együtt Alapítványt, mely folyamatos
segítséget nyújt a fogyatékos személyt
nevelõ családoknak, kulturális és
egyéb hasznos programokat szervez
a fiataloknak.

Útfelújítás
Miskolcon
Megkezdõdött a Muhi és

Szervezet utcák burkolat-felújítá-
sa. A felújítás során az alábbiak
kerülnek megvalósításra: a teljes
útburkolat felújítása, az útszegély
javítása, aknafedõlapok szintbe
emelése, kátyúzás, útpadkajavítás,
buszmegállók átépítése. A mun-
kálatok alatt az arra közlekedõk
és az ott élõk megértését kérik
Zámbó Tiborné és dr. Hardonyi
András önkormányzati képviselõk.

ELMARAD A VÁLASZTÁSI VITAMÛSOR
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Hétfõn tette le a rendõresküt
a Miskolci Rendészeti
Szakközépiskola 2008/2010.
évfolyamának 462 végzõs
hallgatója. A kibocsátó és
tiszthelyettes-avatási ünnepsé-
gen jelen volt dr. Forgács Imre
igazságügyi és rendészeti mi-
niszter, valamint dr. Bencze
József altábornagy, országos
rendõrfõkapitány is.

� SZEPESI S.

Forgács Imre ünnepi beszédé-
ben gratulált a fiatal rendõröknek
ahhoz, hogy a számtalan jelent-
kezõ közül annak idején õk nyer-
tek felvételt az ország egyik leg -
tradicionálisabb rendõrképzõ in-
tézményébe, hogy sikeresen el-
végezték tanulmányaikat, s ezál-
tal valóban korszerû, uniós mér-
cével is színvonalas szakmai tudás
birtokába jutottak.

A miniszter kiemelte, hogy ez
a munka hivatást és életformát je-
lent, ugyanakkor azt is hangsú-
lyozta: nem könnyû ma rendõr-
nek lenni Magyarországon, s nem

a legegyszerûbb, legdivatosabb
módját választja az érvényesü-
lésnek, aki erre a pályára lép.
Forgács Imre utalt az Északkelet-
Magyarországon különösen ér-
zékelhetõ nehézségekre, melye-
ket a gazdasági válság hatásai, il-

letve a szélsõségek, etnikai fe-
szültségek megjelenése a köz-
biztonság területén okoztak, s
szólt azokról az erõfeszítésekrõl,
fokozott intézkedésekrõl is, me-
lyeket a rendõrség a helyzet javí-

tása érdekében tett. Ezek közül
is kiemelte az elmúlt évben és
idén márciusban is sikeresen vég-
rehajtott Közbiztonsági Háló el-
nevezésû akció eredményeit,
ugyanakkor arról is szólt, hogy
nem elég csupán a közbiztonsá-

gi statisztikák folyamatos javulása
– a közhangulaton, az emberek
általános biztonságérzetén is ja-
vítani kell.

Ennek érdekében tovább kí-
vánják fokozni a rendõrök köz-

területi, látható jelenlétét, négy-
száz fõvel megemelték a rendõri
képzésben résztvevõk létszámát,
az oktatás során pedig fõként a
gyakorlati ismeretekre helyezik a
hangsúlyt. A miniszter hangsú-
lyozta, hogy a közbiztonság erõ-

sítése nem képzelhetõ
el a civil partnerek nél-
kül, s elismeréssel szólt
a polgárõrséggel, tele-
pülésõrséggel, önkor-
mányzatokkal való
együttmûködés ered-
ményeirõl.

Dr. Bencze József be-
szédében egyebek mel-
lett felelevenítette, hogy
a Miskolci Rendészeti
Szak kö zép iskola 1976-
ban kezdte meg a
mûködését, s azóta hat -
ezer rendõrt, valamint

1800 határrendészt képeztek itt ki.
Az országos rendõrfõkapitány a
biztonságot, a bizalmat és a be-
csületet emelte ki, mint a rend-
õri munka három fõ vezérelvét.
Mint mondta, a lakosság elvárja
a rendõröktõl, hogy biztonságot
adjanak, s az is nagyon fontos,
hogy az ország bizalommal for-
dulhasson a rendõrsége felé. A
rendõrnek szolgálatban és szol-
gálaton kívül is példamutatóan kell
viselkednie, tudnia kell, hogy az
egyenruha, amit visel, mire köte-
lezi, s hogy tettein keresztül az
egész testületet megítélik.

Az eskü szövegét társai nevé-
ben Richter Gábor õrmester
mondta el az ünnepségen. A ren-
dezvény második felében elõ -
léptetésekre, elismerések átadá-
sára került sor.

A népkerti Vigadó Étteremben
tartotta kedden a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara
XXXVI. küldöttgyûlését.

� S. P.

Az ülésen Bihall Tamás (képün-
kön középen), a BOKIK elnöke ja-
vaslatot tett a megye gazdaságfej-
lesztési stratégiájának kialakítására,
melyet a küldöttek elfogadtak.
Bihall Tamás szerint a cél rendszerbe
foglalni azokat a gondolatokat, me-
lyek eddig is az asztalon voltak.

Mivel a kamara nem lenne
képes egyedül kialakítani a tervet,
több száz vállalattal konzultáltak –
illetve a Magyar Tudományos
Akadémiával és a Miskolci Egye -
temmel. A tervezet a leszakadó
régió helyi vállalkozóit részesítené
elõnyben. A négy fõ stratégiai cél
a gazdaság versenyképességének
jelentõs növelése, a foglalkozta-
tottság érdemi emelése, a kistér-
ségi különbségek csökkentése, va-
lamint a megye megtartó képes-
ségének fokozása, azaz a fiatalok

elvándorlásának visszaszorítása. A
BOKIK elnöke szerint kétpólusú el-
mozdulás szükséges: a foglalkoz-
tatás bõvítése mellett a másik fon-
tos pont az innováció.

Dr. Szilágyiné Baán Anna titkár
elmondta a költségvetési kérdést
illetõen, hogy továbbra is stabilan
gazdálkodnak. Tavaly tízszázalékos
tagdíjkedvezményt vezettek be,
ezt idén is megtartaná a kétezer-
ötszáz körüli létszámmal rendel-
kezõ kamara. Emellett felhatalma-
zást kaptak a küldöttgyûléstõl egy
Kamarai Üzleti Akadémia létre-
hozására a területi kamarák és a
BOKIK által.

A küldöttgyûlés végén átadták
a mesterleveleket: a gázvezeték- és
készülékszerelõk közül Gönczi
Zoltán, Kázméri János, Kövér
Gábor, Losonczi József, Márton
István, Ónodi Viktor, Széplaki
Zoltán, Szûrös Ferenc Zsolt, Takács
Zsolt és Havrán István, a kémény-
seprõ és tüzeléstechnikai karban-
tartók részérõl Polyák Tibor és
Katona László vehette át a doku-
mentumot.

Nyuszi-bulit rendeznek a
Csanyik-völgyben április 5-én,
húsvéthétfõn a gyerekeknek és
családoknak. A Diósgyõri Ady
Endre Kulturális és Szabadidõ
Központ szervezésében dél -
elõtt 10.00 órától várják az ér-
deklõdõket egészen 14.00
óráig.

� VAJTÓ L.

A Diósgyõri Ady Endre Kulturális
és Szabadidõ Központ szervezé-
sében egy húsvéti szabadtéri nyu-
szi-bulira kerül sor, ahová kikap-
csolódni és szórakozni várják a ki-

rándulókat és a családokat. Az ün-
nepi program házigazdája Káli
Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város
polgármestere.

Táboros Sándor, az esemény
fõszervezõje elárulta, sok érdekes
mûsorral és versennyel készültek
mind a gyerekeknek, mind pedig
azok szüleinek. A rendezvény szín-
padán fellép majd Eszményi
Viktória énekesnõ, valamint Heilig
Gábor énekes is, de a fiatalok ked-
vence, S. P. is tiszteletét teszi az ese-
ményen egy koncert erejéig.

Az állandó programok közül ér-
demes kiemelni az élõ csocsót,

amely ugyanúgy mûködik, mint az
eredeti, csak élõ emberekkel és jóval
nagyobb méretben. Kipróbálható
még az eseményen a tizenkét mé-
teres óriáscsúszda, valamint a 10 x10-
es ugrálóvár is, a gyerekek nagy örö-
mére. A szervezõk rengeteg meg-
lepetés-versennyel is várják az oda-
érkezõket, de nem maradhat el a
hagyományos tojáskeresés és a csa-
ládi vetélkedõk sem. A programot
rossz idõ esetén is megtartják a szer-
vezõk, akik arra hívják fel a csalá-
dok figyelmét, hogy ne hagyják ott-
hon esernyõjüket, esõkabátjukat, il-
letve vízhatlan cipellõiket sem.

ESKÜT TETTEK

Az ország legfiatalabb rendõrei
Kamarai küldöttgyûlés

A GAZDASÁGOT
FEJLESZTENÉK

Családi nap a Csanyikban

A Miskolc Város Bora címû ver-
senyt kétévente rendezik meg
szabályos borverseny-keretek
között a megyeszékhelyen, ahol
kiválasztják a város legjobb
borát több kategóriában is. Az
idén április 17-én mérkõzhet-
nek meg a termelõk a címért.

� VAJTÓ LÁSZLÓ

Az idén harmadik alkalommal
rendezik meg Miskolcon a város
bora kiválasztására alkalmas ren-
dezvényt. A verseny lebonyolításá-
ra 2006-ban került sor elõször, és
azóta kétévente küzdenek meg a
bortermelõk egymással. 

A szõlõ- és borkultúra hosszú
idõn keresztül jellemezte Mis -
kolcot, valamint az ezzel kapcso-
latos kereskedelem fontos ága volt
a város gazdaságának. Ezt a ha-
gyományt és történelmi borkultúrát

szeretnék a szervezõk felelevení-
teni és visszaállítani a versennyel.
Az idei borversenyt a miskolci il-
letõségû István Nádor Borlovagrend
szakmai irányításával és segítsé-
gével az önkormányzat rendezi áp-
rilis 17-én. 

Az idén módosítások is várható-
ak a programban, hiszen nem csu-
pán két kategóriában lehet nevez-
ni, ahogyan az elmúlt esztendõk-
ben: a szokásos vörös- és fehérbor-
kategóriák mellett külön jelentkez-
nek a borkülönlegességek. Így dí-
jazzák a félédes, édes, száraz és fél-
száraz borokat is. A zsûri az ered-
ményeket egy százpontos skálán ér-
tékeli majd, amiben a nagy arany
fokozatot elérõknek minimum ki-
lencvennégy pontot kell teljesíteni-
ük – Miskolc városát ugyanis csak
a nagy arany fokozatot elérõ bor
képviselheti.

Az idén nem kell feltétlenül arany-
érmet hirdetni, ha a nevezettek kö-
zött nem talál a zsûri olyat, amelyik
elérné az elvárt színvonalat.

A versenyre nevezni csak a Bükki
borvidéken és a Tokaj-Hegyalján
termesztett szõlõbõl készült bo-
rokból lehet. A versenyszabályza-
tot és a nevezési lapot Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatalának Kulturális és Ven -
dégforgalmi Osztályán lehet átvenni,
vagy e-mailben lekérhetõ a kul-
tur@miskolcph.hu címen. Nevezni
április 12-ig lehet.

A Miskolc Város Bora címet el-
nyerõk jutalma az, hogy két teljes
éven keresztül viselhetik A Város
Bora címet és kitüntetést, ezen kívül
egy-egy díszes diploma és serleg. A
nyertes borok termelõi mindaddig
feltüntethetik palackjukon az elnyert
címet, amíg az el nem fogy.

MISKOLC VÁROS BORA 2010 

Kétmilliárd forintos európai
uniós projekt támogatásáról
döntött a napokban a kor-
mány – az összeg a Diósgyõr-
Lillafüred kiemelt turisztikai
övezet fejlesztését szolgálja
majd.

� NAGY E.

A miskolci önkormányzat ön-
részével együtt, mintegy 2,5 mil-
liárd forintból a következõ két
évben megújulhat a diósgyõri
vár, a Herman Ottó emlékpark,
valamint a lillafüredi függõkert is.

A múlt héten döntött a kormány
arról, hogy támogatja a Diósgyõr-

Lillafüred kiemelt turisztikai öve-
zet három fontos pontjának meg-
újulását. A projekt elõkészítõ
munkálatai két évvel ezelõtt in-
dultak. A mostani döntéssel a
város 400 millió forintos önrésze
mellé az Európai Unió további két-
milliárd forintot tehet hozzá. A
program során a tervek szerint el-
kezdõdne a diósgyõri vár újjá-
építése és környékének rende-
zése, a Herman Ottó emlékpark
egy turista-fogadóközponttá ala-
kulna át, megszépülne a Pa lo -
taszálló függõkertje, a vasútállo-
más mellett pedig egy játszótér lé-
tesülne.

Dr. Tompa Sándor országgyûlé-
si képviselõ elmondta, a diósgyõri
várban a lovagterem újjáépül, és na-
gyon fontos, hogy az emlékpark va-
lóban egy turistabázis lehet. A kép-
viselõ kiemelte még: nemcsak a
miskolciak, hanem az idelátogató
turisták számára is komoly attrak-
ciót jelenthet a lillafüredi Palotaszálló
függõkertjének megújulása, vala-
mint az új játszótér létesítése is. A
2,5 milliárd forintos projekt kivite-
lezési munkálatai akár már az õsszel
megkezdõdhetnek és várhatóan
2012 elejéig befejezõdik a Diósgyõr-
Lillafüred turisztikai övezet több
pontját érintõ fejlesztés.

KÉTMILLIÁRD DIÓSGYÕR-
LILLAFÜREDNEK
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Immár harmadik alkalommal rendezik
meg Tiszaújvárosban a Jabil 3Próbát. Áp-
rilis 17-én kerékpározással indul a futam,
amelyre bárki benevezhet. A próbázók kö-
zött értékes ajándékokat sorsolnak ki, a fõdíj
ezúttal egy kétszemélyes tengerparti nya-
ralás.

A Jabil gyár parkolójából indul a kerékpá-
ros verseny április 17-én, szombaton délelõtt
10 órakor. A kispróbázóknak 15, a nagypró-
bázóknak 45 kilométeres távot kell teljesíte-
niük. Aki a próbát sikeresen „vette”, emblé-
mázott kerékpáros mezt kap ajándékba és még
egy gulyáspartira is számíthat.

A 3Próba elsõ fordulójára elõnevezés és ne-
vezési díj nincs, a próba napján, a helyszínen
lehet jelentkezni 8.00 és 09.45 között a re-
gisztrációs irodán. Minden induló egy próba-
füzetet kap, a próbák teljesítéséért járó pon-
tok ebbe a füzetbe kerülnek.

A következõ próba június 12-én, szombaton
az úszás lesz a városi Sportcentrumban. A kis-
próbázóknak 400, a nagypróbázóknak 1000
métert kell úszniuk. A 3Próba augusztus 6-án,
pénteken az 1/3 Maraton futóversennyel zárul,

ahol 3 és fél, illetve 14 kilométert kell teljesíte-
niük a résztvevõknek.

Ekkor, a harmadik próba után a 12, vagy annál
több pontot teljesítõk próbafüzetét urnák-
ba gyûjtik és értékes sportszer-ajándékcso-
magokat sorsolnak ki közöttük. A 18 pontot
szerzõk között, vagyis akik mindhárom nagy-
próbát teljesítették, az ajándékcsomagokon
felül a fõdíjat is kisorsolják, amely idén egy
kétszemélyes tengerparti nyaralás lesz. 

– Továbbra is hiszünk abban, hogy az
egészségmegõrzésre fordított pénz és ener-
gia a lehetõ legjobb befektetés, ezért a 3Próbát
idén is megrendezzük. Ami az ajándékokat il-
leti, az elmúlt két év tapasztalatait ötvöztük:
több ajándékot osztunk ki, de lesz értékes uta-
zási fõdíj is – nyilatkozta Király Zoltán, a Jabil
ügyvezetõ igazgatója.

A Jabil 3Próbáról bõvebb információ a
www.tvk malitriatlon.hu oldalon található.

IDÉN IS ELSTARTOL IDÉN IS ELSTARTOL 
A JABIL 3PRÓBAA JABIL 3PRÓBA

A Szakmai Gyakorlati Börze „A Miskolci Egyetem mûködési folyamatainak megújítása, komplex hallgatói 

és intézményi szolgáltatásfejlesztésre alapozva” címû TÁMOP 4.1.1-08/1-2009-0016. jelû projekt keretében, 

a „Láss csodát!” tudományos eredményeket bemutató kiállítás „A tudományos utánpótlás-nevelés 

és a mûszaki, informatikai életpálya elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival 

összhangban” címû, TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007 számú projekt keretében az Európai Unió támogatásával, 

az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Az egyetemi rendezvények so-
rában kimagasló jelentõséggel bír a
több mint 10 évre visszatekintõ ál-
lásbörze. Az idén 48 standon 56 ki-
állító volt jelen, ebbõl 48 állásaján-
latokat kínáló, közvetítõ cég, szer-
vezet és 8 további partner.

Az egynapos rendezvény alkal-
mat nyújt az egyetem végzõs fia-
taljainak és a cégeknek, vállalatok-
nak arra, hogy létrejöhessen az
elsõ fontos kapcsolatteremtés.
Elõnye, hogy a hallgatók megis-
merkedhetnek a kiállító vállalatok ar-
culatával, elvárásaival, és a felme-
rülõ kérdésekre is helyben választ
kapnak. 

A szervezõség az állásbörze kísérõ programjaiként
idén elõször, hagyományteremtõ céllal rendezte meg
a Szakmai Gyakorlati Börzét, valamint a „Láss cso-
dát!” – tudományos eredményeket bemutató kiállítást
is. Elõbbi kezdeményezés célja az volt, hogy az alsóbb
évesek olyan szakmai gyakorlat megszerzésére tegyenek
szert, amely elhelyezkedésüket a késõbbiekben nagy-
mértékben segíti. Utóbbi pedig – elsõsorban a mûsza-

ki karok – tudásbázisán elért legfrissebb kutatási, tu-
dományos eredmények megismertetését szolgálta a
munkaerõpiac szereplõivel, az állásbörzén kiállító cé-
gekkel. Az Állásbörze Felkészítõ Napok (ÁFN) szintén
több éve kísérõ rendezvénye a börzének, idén is a tanév
második félévének szorgalmi idõszakától vette kez-
detét, és heti rendszerességgel vehettek részt külön-
bözõ programokon az érdeklõdõk.

A Miskolci Egyetem Diák Irodája és a MEHASZ Nonprofit Közhasznú Kft. idén 
16. alkalommal segített az állásbörze keretein belül a pályakezdõknek 

a megfelelõ állás megtalálásában, melyet március 24-én rendeztek meg 
az egyetem elõcsarnokában és díszaulájában. A rendezvény célja idén is az volt, 

hogy lehetõséget biztosítson a hallgatók és a cégek közötti elsõ „nagy találkozásra”.

Az idén is sokszínû volt 
a Miskolci Egyetemi Állásbörze
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AKCIÓ! 2010. 04. 03-TÓL 2010. 04. 09-IG

Persil Gold Plus mosópor 4,4 kg 477 Ft/kg 2099 Ft
Ariel Complette 7 mosópor 6 kg 599 Ft/kg 3599 Ft
Ariel M-ZIM 5 mosópor 400 gr 798 Ft/kg 319 Ft
Persil gél 1,5 l+15% 1,725 l 927 Ft/l 1599 Ft
Lenor öblítõ 1 l 499 Ft
Lenor öblítõ 750 ml 665 Ft/l 499 Ft
Super Tide mosópor 2 kg 600 Ft/kg 1199 Ft
Darált szivacs 1 kg 439 Ft/kg 439 Ft
PVC asztalterítõ 140 cm széles 599 Ft
Mosogatópor 500 gr 400 Ft/kg 199 Ft

NNyyáárr iicc iippőő--vváássáárr
Jól megválasztott cipő a járás öröme

Egyes termékek 2500 Ft-tól
Széles, problémás, fájós lábakra
� női alkalmi félcipők
� női utcai félcipők    
� női kényelmes papucsok
� női szandálcipők

Bokaproblémákra
� női szandálok        
� papucsok, szandálcipők

Női gyógybetétes bőr szandálok változó áron!

Ha Önnek is fontos 
a kényelmes cipő. 

Puha, könnyű, rugalmas 
cipőkkel várjuk.

KÖZKÍVÁNATRA SZOMBATON!
Miskolc, Technika Háza 
április 10., 9–12 óráig

Bütykös, kalapácsujjas láb 
nem akadály.

3-5 cm sarokkal,
bőr béléssel

fűzős, tépőzáras

A Stiefel Eurocart Kft., Magyarország vezetõ üzletitérkép-kiadója
üzletkötõi csapata erõsítéséhez munkatársat keres Borsod-Abaúj-Zemplén megyébe

FELADATOK:
� értékesítési tevékenység �meglévõ ügyfélkapcsolatok ápolása, kapcsolatrendszer építése
� tárgyalások lefolytatása � cégképviselet

ELVÁRÁSAINK:
� hirdetésszervezõi, ügyfél adatbázis-építési tapasztalat � magabiztos tárgyalástechnika
� számlaképesség, saját gépkocsi � saját számítógép, internetes elérhetõség
� felhasználói szintû számítógépes ismeretek (Word, Excel, Outlook, Internet) � önállóság,
precizitás, kitartás, agilitás � jó kapcsolatteremtõ készség

AMIT NYÚJTUNK:
� biztos szakmai háttér, minõségi termékek � emberközpontú munkakörnyezet, hosszú
távú munka � folyamatos továbbképzés � magas kereseti lehetõség

Fényképes szakmai önéletrajzát a ceges@stiefel.hu címre várjuk. www.stiefel.hu

BIZTOS ÁLLÁST KERES
a mostani bizonytalan helyzetben?

JELENTKEZZEN HOZZÁNK!

Meghívó
A Görög Kisebbségi Önkormányzat

meghív minden érdeklôdôt
megemlékezô mûsorára és az azt követô táncházra.
Helyszín: Ifjúsági és Szabadidô Ház (Miskolc, Gyôri kapu 27.)

Idôpont: 2010. április 10., 19 óra.
Fellépôk: Miskolci Görög Nyelvoktató Iskola tanulói,
Pyrgos zenekar és tánckar (Beloiannisz nagyközség).

Megnyitottuk Miskolcon, a Búza téren 
felújított Coop Szuper Árucsarnokunkat!
Március 31–április 12-ig tartó akciónk ajánlatából:

Coop UHT tej 2,8%, 1 l 179 Ft
Amarland trappista sajt 1 kg 999 Ft
OKÉ félzsíros túró 500 g 399 Ft

Egységár: 798 Ft/kg

Elõhûtött csirkecomb 1 kg 569 Ft
Pick olasz, Zala felvágottak 1 kg 1049 Ft
SáGa Füstli 140 g – NYEREMÉNYJÁTÉK 209 Ft

Egységár: 1493 Ft/kg

Lipton Green Label tea 37,5 g 239 Ft
Kinder meglepetés tojás 20 g 139 Ft
Nesquik kakaópor 200 g – NYEREMÉNYJÁTÉK 219 Ft

Egységár: 1095 Ft/kg

Coop zöld tea, Ice tea 1,5 l 115 Ft
Egységár: 77 Ft/l

Hey-Ho gyümölcsital alma, narancs 2 l 299 Ft
Egységár: 149,50 Ft/l

Biopon mosópor 2 kg, mosógél 1,5 l 999 Ft
Egységár: 499,50 Ft/kg, 666 Ft/l

Legyen ezentúl is a hét minden napján 
újból áruházunk vásárlója!

Minden kedves vásárlónknak 
kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!

HIRDESSEN ÖN IS
a 100 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban és képújságában

Barcsák Attiláné  . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/618-2550 Molnár-Radó Andrea  . . . . . . . .30/663-4428
Pirkóné Jancsurák Julianna  . .30/663-4429 Szladics István  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4426

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, a MIKOM Nonprofit Kft.
székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az elsô emeleten, 

vagy keresse médiamenedzsereinket a következô számokon:

AKCIÓ! AKCIÓ!



Egészségügyi szûrésekkel, facse-
metevásárral és a Szomszéd
Kártya tájékoztatójával, illetve
igénylési lehetõséggel várta és
várja Fedor Vilmos országgyûlési
képviselõ a körzetében élõket.

� HUSZÁR K.

Az elsõ egészségnapot a Martin-
Kertvárosban élõk számára tartot-
ta Fedor Vilmos, a terület ország-
gyûlési képviselõje. Tüdõszûrés,
szájüregi rákszûrés, átfogó érrend-
szeri vizsgálat, valamint vérnyo-
más- és vércukorszint-mérés várta
a látogatókat a Martin-kertvárosi
Egyesület helyiségében. A legtöbben
azért jöttek, hogy képet kapjanak
egészségi állapotukról, voltak azon-
ban olyanok is, akik konkrét prob-
lémával érkeztek. 

Fedor Vilmos, a választókerület
országgyûlési képviselõje már szá-
mos hasonló szûrõnapot szervezett

nemcsak a Martin-Kertvárosban,
hanem jó néhány Miskolc környé-
ki településen is. A politikus szerint
azért fontosak az egészségnapok,
mert általuk egy helyen, rövid idõ
alatt több vizsgálatot is el tudnak
végeztetni az emberek. 

A következõ állomás Alsózsolca
volt szerdán, ahol az egészségügyi
szûrõvizsgálatok mellett Szomszéd
Kártyát is igényelhettek a résztvevõk. 

Felsõzsolcán április 8-án csütör-
tökön, az általános iskolában
13.00–18.00 között, Szirmabese -
nyõn április 9-én pénteken a mûve -
lõ dési házban 8.00–12.00 között
egészségügyi szûréssel, Szomszéd
Kártya-tájékoztatóval és facseme-
tevásárral várják az érdeklõdõket.
Szintén április 9-én, 13.00–18.00
között egészségügyi szûrés és fa-
csemetevásár lesz Miskolcon a
Szentpéteri kapuban, a Kassai Úti
Általános Iskolában.

Március 16-ától már nem csak a
miskolciak, hanem a környezõ
településen élõk is igénybe ve-
hetik a Miskolc Kártya nyújtotta
kedvezményeket. A Szomszéd
Kártya munkanévvel elindított
kezdeményezés részleteirõl Káli
Sándor tájékoztatta a
Nyékládházán élõket.

� PETRUSKÓ N.

A Miskolc Kártyával összesen 175
elfogadóhely szolgáltatásait vehetik
igénybe kedvezményesen a miskol-
ciak. Illetve március 16-ától már
nem csak õk, hanem a Miskolc agg-
lomerációjában, így Nyéklád há zán
élõk is.

Galuska László polgármester sze-
rint a Nyékládházán élõknek ez egy
nagyon kedvezõ lehetõség, hiszen

ezer szállal kötõdnek Miskolchoz, a
többség odajár dolgozni vagy isko-
lába, így a kedvezményes lehe -
tõségeket ki fogják tudni használni.

Nyékládháza mellett pedig Al só -
zsolca, Arnót, Bükkszent ke reszt,
Felsõzsolca, Gesztely, Hernádkak,
Hernádnémeti, Kistokaj, Mályi,
Répáshuta, Sajópálfala és Szir ma -
besenyõ lakosai is élhetnek a ked-
vezményekkel életkortól függetlenül,
ha kiváltják a kártyát. Ehhez mind-
össze állandó lakcímmel kell ren-
delkezniük az adott településen.

Káli Sándor országgyûlési képvi-
selõ azt mondja, nagyon sokan kér-
ték a környéken ezt a lehetôséget,
hiszen Miskolc a környezetével él, lé-
legzik, ezért döntöttek úgy, hogy ki -
bõ vítik a kártya szolgáltatásait.

Rajtuk kívül még a Miskolci Ipari

Park területén telephelyet mûköd-
tetõ gazdasági társaságok nem mis-
kolci, állandó lakcímmel rendelkezõ
munkavállalói is igénybe vehetik a
Szomszéd Kártya által nyújtott ked-

vezményeket. Eddig Miskolcon több
mint tízezer Miskolc Kártyát igé-
nyeltek, és komoly érdeklõdésre
számítanak a környezõ települé-
sekrõl is. 
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Teremtõ világ címû sorozatunk-
ban olyan helyi cégeket, vállala-
tokat, lehetõségeket mutattunk
be a Miskolc Televízióval karölt-
ve, amelyek életében jelentõs
szerepet játszik az innováció.
Szériánk nyolcadik – és egyben
záró – részében a televízió stú-
diójában beszélgettünk az ered-
ményekrõl.

A Teremtõ világ sorozat záró be-
szélgetésére Nyíri Attila, az Észak-
Magyarországi Regionális Fejlesztési
Ügynökség ügyvezetõ igazgatója,
Bárczy Pál, az Admatis Kft. ügyve-
zetõje és Gúr Nándor, az Észak-
Magyarországi Regionális Fejlesztési
Tanács (NORDA) tagja volt hivata-
los.

Gúr Nándor szerint sokrétû volt
az elmúlt években a pénzügyi kon-
díciók felhasználási lehetõsége. Az
infrastrukturális fejlesztésektõl kezd-
ve a humán erõforrás fejlesztésén,
a turisztikán át eljuthatunk az in-
novációig, a hátrányos térségek fej-
lesztéséig, de a gazdaság fejleszté-
séig is, ami talán a legfontosabb. A
forrásoknál, amelyek esetén a
Regionális Fejlesztési Tanács döntési
vagy javaslattételi lehetõséggel bír,
nagyságrendileg 120 milliárd forint-
ról pozitív visszaigazolással bíró
döntés is született. 30 milliárd fo-
rintot már ki is fizettek. Arra orien-
tálódtak, hogy olyan folyamatokat
támogassanak, amelyek egyrészt
pozícionálnak, a térséget emelik,
másrészt pedig a K + F + I folya-

matait meg tudják alapozni. A ta-
nács munkájában a legszebb az volt,
hogy nagyon sok döntés konszen-
zus alapján történt, attól függetle-
nül, hogy különbözõ politikai irány-
zatok képviselõi vettek részt benne
– tette hozzá Gúr Nándor.

Hatezer pályázatból több mint há-
romezer tudott révbe érni, pozitív
döntéssel párosulni. Ez nagyon jó
eredménynek tekinthetõ. Mintegy
270 milliárd forint felhasználásáról
született döntés a régióban több
operatív program keretében ren-
delkezésre álló pénzbõl. 

Nyíri Attila szerint a kutatás-fej-
lesztés és az innovációs terület
szûkebb fókuszú, mint a gazdaság-
fejlesztés, ez nagyon jól koncent-
rálható forrásfelhasználásokat je-
lent. A források felhasználása akkor
lehet hatékony, ha meghatározott fej-
lesztési irányok mentén preferen-
ciarendszerrel bírnak. Az Észak-
magyarországi régiónak az innová-
ciós stratégiája jelenti ezeket a pre-
ferenciarendszereket és fókusz-
pontokat, amelyeket 2007–2008-
ban alakítottak ki. A válság, sajnos,
néhány ott megfogalmazott elvet
már átírt, de úgy gondolják, itt az
ideje felülvizsgálni a stratégiát – az
idei év egyik legnagyobb feladata ez
lesz. Az ügyvezetõ igazgató szerint
a világtendencia egyértelmûen a na-

notechnológia, a megújuló energia -
források, a magas tudásigényt be-
hozó technológia transzfer tudás-
központok kialakítását jelenti, ame-
lyek segíteni tudnak technológia-
váltásokban, új termékek létreho-
zásában.

Bárczy Pál saját munkájuk kap-
csán elmondta, különös utat járnak,
hiszen a kutatás és a termelés ösz-
szekapcsolódnak. A világban az ûr -
ipar a leggyorsabban fejlõdõ ipar -
ág. Mivel Magyarországon nincs ûr -
ipar, mi az ûrkutatáson keresztül
igyekszünk megteremteni azt.
Hazánknak ez egy óriási lehetõsé-
get biztosít, hogy bekapcsolódjon
az európai ûriparba. A cél az,
hogy felkerüljünk az ûripari térképre,

megmutatni, hogy jó partnerek va-
gyunk.

Gúr Nándor utalt a rudabányai fej-
lesztésekre, melyekrõl sorozatunk ko-
rábbi részében már beszámoltunk.
Nyíri Attila pedig megjegyezte: a cél
az, hogy itt szülessen meg a tech-
nológia; az ötletek, elképzelések, ta-
lálmányok az eljárásokban, mód-
szerekben tovább vihetõk az alkal-
mazás során a tényleges megvaló-
sítás folyamataként. Így lehet minél
nagyobb hozzáadott értékeket pro-
dukálni gazdaságilag. Ehhez speci-
ális együttmûködés szükséges a vál-
lalatok, szereplõk részérõl, ilyenek a
klaszterek. A gazdasági fejlesztés tá-
mogatja az ilyen hálózatok létrejöt-
tét és az innovációkat.

TEREMTÕ VILÁG

Fejlesztések Észak-Magyarországon

Nyíri Attila (balról), Bárczy Pál és Gúr Nándor a stúdióbe-
szélgetésen.
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Bükkszentkereszten 
a szlovák nyelvû általános
iskola ebédlõjében tájé-
koztattak a Szomszéd
Kártya kedvezményrend-
szerrõl, amelyet tizenhá-
rom, Miskolc környéki 
településen vehetnek
igénybe.

� VAJTÓ L.

Dr. Tompa Sándor ország-
gyûlési képviselõ elmondta, a vá-
lasztókerületéhez tartozó Bükk szent -
ke reszt rõl és Répáshutáról – illetve
a többi érintett településrõl –, nagy
számban járnak dolgozni, illetve ta-
nulni Miskolcra. Ezért evidensnek
tûnt, hogy a kártyahasználók körét
a közeli városok, valamint kisebb te-
lepülések, községek lakóival is kibõ -
vítsék. Érdekességként említette
meg, hogy már az is igényelheti a
kártyát, akinek a munkáltatója a
Miskolci Ipari Parkban telepedett le.

Az eseményen részt vett Halász
Rezsõ, Bükkszentkereszt polgár-
mestere, aki örömét fejezte ki, mivel
a település lakóinak nagy segítséget
jelenthetnek majd a kártya által nyúj-
tott kedvezmények.

Aki pedig szerette volna, már a
helyszínen egy Szomszéd Kártyát igé-
nyelhetett magának, hiszen az ese-
mény egyik érdekessége volt, hogy
ott helyben megkaphatta az igénylõ
a személyre szóló, kedvezményt
biztosító igazolványát.

EGÉSZSÉGÜGYI
SZÛRÕNAPOK 

Kártyatájékoztató


